ik il

AIl'TAL

138

ACTZR%I
-
|
A &(mm) 125 120 | 160 200 [ 250
EDIEARI SnhHy
THYENER TEHEA0 p mBL_ETRIT R
BREIEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)
RIEM &) 1.5MPa(215psi)
T/ERE C -20~70
FRRESBE mm/s 30~500
FEAZEEE mm T<100*;°  3f2>100*}°
ey iy pER
BEOR 01 PT1/4 | PT3/8 PT1/2
[ BB FREPTH. GHOk. 5. ERSBONERIFIP409TT,
%S T%8
| |
ACT ACT-S A E(mm) TR (mm) BRAITE
125
—=] =1 12
160 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 450 500, 500
200
250
I HEERKTEBES AN DK R
B miT 5
ACT 125x50 S B [
DRHERS QfIE O] QHARS GO FEHFTR ©FBRE
125 140 160 =3 m%‘ﬂ
B 200 B T B . -
ACT; BESELED) FNTRIE | e oL
250 B: 9NFH
NBERREEFHMKE
ACT-S FS ZW &R S ZW L
1 HEM SA5CIEMRIBHERE | 10 OFUIA NBR
200 @ O @?@g 2| &8 5 N e
7 /j_b @ 3 HIZ0S NBR 12 7528 BR
i 4 AlE 88 13 UapcEa NBR
5 B mR S A7 43 14 OZUIA NBR
= & 6 BE Ba 15 | FNBIBE )
® 7 BIE B85 16 ZITIRIE i
8 EEOS NBR 17 2 it
9 | mBHE R A
O
7 SR RMRERMISEILERM, WEESMIIESNRIOIIEEZBE,




F ki AIlTAC

ACTES5I

ey
ShEB LR
ACT A+T12
AC+1712
AB AD AE AB
EA | [ | ]
MA
N7AS
—\ A\
o - ol °
—/ \/
AN H
F H / % -
% Z@E \ s
PA 2-P PA
ACT125~200 ACT250
HEWS| A | AB | AC | AD | AE | B | D E EA| F | FA | H K KA | KB [MA | P | PA
125 | 141 | 58 | 83 | 21.5|21.5| 142 | 32 |M30x1.5| 45 | 46 | 18 | 27 |M14x2.0| 21.5| 114 | — |PT1/4| 11
140 | 141 | 58 | 83 | 21.5|21.5| 158 | 32 |M30x1.5| 45 | 46 | 18 | 27 |M14x2.0| 21.5| 128 | — |PT1/4| 11
160 | 155 | 64 | 91 | 23.5 | 23.5| 178 | 40 |M36x1.5| 50 | 55 | 21 | 36 |M16x2.0| 23.5 | 144 | — |PT3/8| 12
200 | 173 | 64 | 109 | 31.5 | 31.56 | 226 | 40 |M36x1.5| 50 | 55 | 21 | 36 |M22x2.5| 26.5 | 182 | - |PTi/2| 16
250 | 299 | 160 | 139 | 41 | 41 | 277 | 60 |MB6x2.0 75 | 85 | 20 | 56 |M20x2.5| 26.5 | 225 | 35 |PT1/2| 20.5

A FBIR

AB

HEES |AB| D E EA | H
125 1632 |M22x2.5| 30 | 27
140 16 |32 |M22x2.5| 30 | 27
160 17 |40 |M24x3.0| 33 | 36
200 17|40 |M24x3.0) 33 | 36

e

V4 139



ACQRJIBES L

BHEfERSRRRIE

BATIISHR

FABIDHERREE, DRE/MSEFOE

EEFRBEX SR

[t

ACQ#R 3| m it 55

CBIEERM
SHEESITIERIE

12, 16, 20. 25, 32, 40, 50, 63. 80, 100, 125, 140. 16052 Tk

FREDBINNLPIETE, HEER

L.

/
| oD

Sginle
ACQE0KAES

Z MR SE AR

ACQ: BEFSEL

(ExpR)

A\

%§§

ASQ: BESEL

(BB

3

©

P

Q

N

A\

ATQ: BFSIT

(EBDSIAT)

\

®

2
N\
D)

s

@,

ACQD: BESHL

ORHE R

A\

P

ACQJ: BREASE
MBENTETER)

TACQ: BESIEL
(Ex)HSHR)

RBBEN

V-3

A4S

=2=20

13, BEDELEEEH

EASH. BEXACEINERE,
BEOLEMXBISEN, REIRE

SHEERHAE
BA1: I (N
SEHEER £z ZEER ZSEH(MPa) SHEH|FEH #zn ZEAR FSEHA(MPa)
RE e | FR (mm®)| 0.1/ 02[03[04[05[0.6] 07 RE HE| HRX (mm?)| 0.1 [ 02 03] 04 [ 05 [ 0.6 | 0.7
BHE) | 1131 - 1136249 36.2 4756|589 702 PP | 1266.6 | 44.7 | 170.3 [ 296.0 | 421.7 | 547.3 | 673.0 | 798.6
121 & SIANED)| 848 - | 80164(249(334(41.9/604 | & SIAEH| 1055.6 | 24.6 | 130.1 | 235.7 | 341.2 | 446.8 | 552.3 | 657.9
Hﬁﬂ\;wﬂ\u 113.1 | 11.3]22.633.9|456.2 | 56.5 | 67.9 | 79.2 Eﬁﬂ\}aﬂmu 1266.6 | 125.7 | 2561.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
= [#Ify] 84.8 | 85 [17.0|25.4 [33.942.4 509 | 59.4 [#II[ 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 527.8 | 633.3 | 738.9
BHE) | 2011 - [27.0/47.167.287.3[107.4/127.5 BB | 19635 | 96.3 | 292.7 | 489.0 | 685.4 | 881.7 [1078.11274.4
16 g |SIAPEN| 1508 | - 117.0(32.0[47.1|622[773 /924 | o SIAET) | 1649.3 | 64.9 | 229.9 | 394.8 | 669.7 | 724.7 | 889.6 [1054.5
- )] 201.1 | 20.1[40.2|60.3 | 80.4|100.5/120.6/140.7 - #9M1)| 1963.5 | 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1[1374.4
#Ifll] 150.8 | 15.1 [ 30.2 | 45.2 [ 60.3 | 75.4 | 90.5 |105.6 A 1649.3 | 164.9 | 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 [1154.5
BE®En)| 3142 | - |36.8]68.2]99.7 [131.1/162.5/193.9 B ER] | 3117.2 | 141.7 | 4563.4 | 766.2 [1076.9/1388.6]1700.3/2012.1
20! 10 SIAEn)| 2366 | - |21.1]44.7]682/91.8115.4/138.9 63| 20 SIAZE5]| 2803.1 | 110.3 | 390.6 | 670.9 | 951.2 [1231.5/1511.9(1792.2
Hﬁﬂhﬂaimu 314.2 [31.462.8|94.2[125.7/157.1/188.5/219.9 J— #M)| 3117.2 [ 311.7 | 623.4 | 935.2 [1246.9/1558.6/1870.3|2182.1
= [fI{| 235.6 |23.6|47.1]70.7 | 94.2 [117.8]141.4/164.9 #Ifl)| 2803.1 | 280.3 | 560.6 | 840.9 [1121.2]1401.5|1681.9/1962.2
BB | 4909 [18.1/67.2[116.3]165.3[214.42635/312.6 o | . - 81| 5026.5 | 502.7 [1005.3/1508.0/2010.6|2513.3/3015.9/3518.6
25| 1o |SIABII[ 3778 | 6.8 | 44.682.3120.1[157.9/195.7/233.4 #fl]| 45636.7 | 453.6 | 907.1 |1360.7|1814.3|2267.8/2721.4/3175.0
=7 9l 490.9 | 49.1|98.2 147.3[196.3/245.4/294.5/343.6 100 32 |E@ 91| 7854.0 | 786.4 [1570.8/2366.2(3141.6|3927.0|4712.4|5497.8
#iflll| 377.8 | 37.8]76.6 [113.3/161.1/188.9/226.7|264.4 #Ifl)| 7049.7 | 705.0 [1409.9|2114.9(2819.9|3524.9|4229.8(4934.8
P | 804.2 | 27.4 107.8/188.3/268.7|349.1/429.5/510.0 125 32 = FRM| 12271.8 [1227.22454.4|3681.5|4908.7 | 6135.9 | 7363.1 | 8590.2
32| 16 SIAEn)| 603.2 | 7.3 | 67.6 [128.0/188.3/248.6/308.9/369.2 RIM)| 11467.6 |1146.8]2293.5|3440.3|4587.0|5733.8|6880.68027.3
Eﬁﬂ\ﬁamu 804.2 | 80.4[160.8/241.3/321.7/402.1/482.5/663.0 1 ., =3 #8911)| 15393.8 | 1539.43078.8/4618.1|6157.5|7696.99236.3|10775.7
|#I{N)] 603.2 |60.3 [120.6/181.0/241.3]301.6/361.9/422.2 #IM)| 14589.6 | 1459.0/2917.9/4376.9|5835.8|7294.8|8753.8[10212.7
160 40 =@ 81| 20106.2 [2010.6/4021.2(6031.98042.5 100563.1/12063.7/14074.3
A HI{IlJ| 18849.6 |1885.0(3769.95654.9|7539.8/9424.811309.8/13194.7
RERE5FERGEMMY
1. TEDPRAHBLNEY, MEBREmB DT80S 8. Sl LIFYRERPNRIAEE 22 NOET, MARSEOES TIERERSS:
2. EERFEBIAMSFAT, N AEN e SR RIS ; 9. SHF MNENMEA, BEREXBENE, #HFSOMNMABER,

3. MEEX, L%, ABENE.
GEIVEEN[OaEad =i H
« SEBAEER, WIBREERIEY, BLERAEASIA;

B IRENBDE, SENERER

« RAEIRENSRIYERRE, —MRITRATEELRK;

4
5. SELEAMBMEN40 u mB ERITRG 5T @A
6
7

 ARERET, WRBIUKER, FLERKPEIKDAS;

A

124

RaER: Al. BEAIETHE;

10, CEUFIMBYRTA:

101, ZRN—EBEASENFHCRANLZET AT, BIREO=Y,

i RECHINA s, WARRFIDN S EWRE ;

10.2. WBIRCELOMENARIDNDED, DB,




ik A

AIl'TALC

ACQR 5l
%
I
A &(mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
_ . Sn)il
gil]
AFEL B, TR | .
TIENER ZES(4Z40 u mEL RN
EBAE Snpi 0.15~1.0MPa(22~145psi)
0B |Emph 0.2~1.0MPa(28~145psi)
ERIEM D 1.5MPa(215psi)
TERE C -20~70
FRARESEE mm/s Sn)fl. 30~500 EBR)AL. 50~500
FTIENESEE mm 712<100750  {3#E>100+1°
PyuniiilGay ey
BEB0R [ M5x0.8 | PTi58 | PTIA PT3/8
[F BESREPTH. GH. NPTHOE; 3. (ERABSONAEIEMNPA09T,
%S T8
I I
ACQ ASQ ATQ ACQD ACQJ M E(mm) HRHEITER(mm) RXfTEE
wﬁu_ﬂw _H-H__H-H-* 12 S5) |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 50
g5 |5 10 15 20 20
ACQ-S ASQ-S ATQ-S  ACQD-S ACQJ-S S1) |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 60
_E]D _Em_a]@ 8 %@ 510 15 20 20
20 |25 (510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
25 [#5) |5 10 15 20 25 30 30
R > %=
2o =@ |50 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
1. HITIISHREE 50 lemy 510 15 20 25 30
2. THSH. BEXACHINEE, sRSsEAZmIss 8
W, BEgs, ?80 S |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
3. EARBITEANE, M. MAKS; S
4, HIZSOBEENEK, %W\ﬁ 1. ERFTIRTEA, BITE-BAITEN, EFFNE, EEBKTERESANTRR;
5. BEMG, BEENTDERE E\BU 2. BATEDEANERTEU E—RIRETREMEIMN, EIMNERY N E—RIRETESE
6. IIABNHBERSE, DREMBHE; HIMERY . WiTIEN23 VI ENRMTIESELBBIMVETREN2580 R ESELHImR, EIME
DRI LM TR RUSHEMEE.
R miT a5
ACQ 20x30 S B OO
| [ 1
ACQD20x30 S B [0 O
[
ACQJ20x30 30 S B [ [
DHRERS Q& QT @iREITE OB&?:H’C% OFEFTE |COEERK (T2] |@FRKH[E3]
=T = 1216 20 25 32
ACQ: BESELEAD) 4050 63 80 100 25: EREM
Fye— = . FA. BIE=%
ASQ: Eﬁwﬂ(%ﬁﬂ?ﬂ%ﬂ) FB: EAZEER
: 3 1050 o3 RS oo, AWEE |26, AT |6 aherE | ST
ATQ: BSEERMSIAE ¥ MiTREsIR Fa A =5  WHEEE 6. cm
o E;’_ﬂ = S: M6 B: SNFH 7. NPT
: D5v37 8. LM
S EIR) 1216 20 25 32 FA. EU%E%E%W
ACQJ: BESil 4050 63 80100 10203040 FB: BAZIEER
ORIBEDNTIETBR) 5075100 LB: MOBEE

DR ERRHAR ISR SERMOY, AERERESE, MSNSEMEREENNIER TEOEN;
SRSINRREBESIEEN B0, GERERESE, MVEENTRESMIFR TMBEEN,

DE2] ZEMHF BARNIESEP136~1370;

DE3] HEEAIMEFLY, IIMRTBAZ,

A

125




ik A

AIl'TALC

ACQR 5l
NEEHREEZHMR
ACQ ACQ-S FS 2% HE FS 8% &
@ @ ©® @ DICKCIORE 1| BEm |12, 16MBEERET) 8 | NE | (0 12~32)\FWEZRIETE)
1 2 |B5ERER| TPU(®12~25)NBR(EE) | 9 | OFFEA NBR
@+ 3| BE |EEo12. 1eNSERED)| 10| AR 5
3 & 3 4 |\MEREA) | Fo(©12~32NWESRIET) | 11 E@}D% SEN
_ ] _ 5 | EEO0S NBR 12 [HIZOS NBR
6 | HEM SA5CHETRESERE 13 | WEK  |WRESHIERE( @ 12~ 25NBIR(ET)
@] D @ D AES s 14 | EEUE | BB(012. 16MIERED)
D6 ® @ DE ®6 *: BEREMRERUSEILARE, IREFIESHRIOIRESSE.
5b 883 48
A+{T12(St)
ACQ AB AC+{TH2(St) il
KA, KA
®12, ®16 JA lUA
-0 &
H
@R
[PAl2-P PB
A+TIE(SY)
©20. ©25 L
AB__  AC+{T12(St) ihgrgic)
KA KA
L_JA JA | B 4-0J
]
o N
Y gy )
H
@8
[PA] \2-P | |PB
EilEo AR P Bk B RER | HEE
HEEs A AC AB B | D E EA H|J|JA K KA KB P T
{7#8 |St<50 St=55|St=60St<50 St=55 St=60 A | AC PA|PB PA PB
12 | 205 | - - 17 | - - [31.5/28 35(25| 6 M3x05 6 | 5 | 6 |35 M4x0.7 ®5,:®3.4 11[155/M5%0.8/7.5/ 5 | 9 | 7 |22
16 22 | 22 | 22 | 185 | 185 | 185 | 34 [305/35| 29 | 8 [M4x0.7) 8 | 6 | 6 |35 M4x0.7 @3 ®3.4| 11| 20 |M5x0.8) 8 |5.5/9.5 55 28
20 24 | - | 34 [ 195 - | 295 3631545 36|10 |M5x0.8 7| 8| 9 |55 M6x1.0&EL:52|17|255M5x0.8 9 |55 9.5 5536
25 | 275 | - | 375|225 - | 325 3751325 5 |40 | 12 [M6x 1.0/ 12]10| 9 |55 M6x 1.0 @31 5.2 | 17| 28 |[M5x 0.8/ 11 |55 11|55 40
®32~®100 (72 <100) - -
) WS ARE) L wmn as | ACPE) o cmmn B BA | D E
& |St<50 St=60 St<50 St=60
A+TIR(SY) 32 30 | 40 | 40 | 7 | 23 | 33 33 |45 495| 16 |[M8x1.25
AB AC+TIZ(St) 40 | 365 | 465 | 465 | 7 | 295 | 395 | 395 |53 | 57 | 16 |[M8x1.25
KA KA 50 | 385 | 485 | 485 | 8 | 305 | 405 | 405 |64 | 71 | 20 |[M10x1.5
LA oA 63 | 44 | 54 | 54 | 8 | 36 | 46 | 46 | 77| 84 | 20 \M10x15
I 80 | 535 | 635 | 635 | 10 | 435 | 535 | 535 | 98| 104 | 25 |M16x2.0
_— £ I 100 65 75 75 12 | 53 63 63 117 123.6| 32 |M20x2.5
[a] _ | o ] =
eI ‘é DA &) - = PA | PA | PB | PB
y i =% = i’&." mg FAH JJA K KA KB P (sl (Wta) (k) (RE)
—/ @-\\\/ St=5 i 7.5 6.5
=% © >=—=<0) 32}m13 14) 9 55| Mox 105052 | 17 |34 PTI8 o2 105 |2 75
[PAl \2-P PB 40 13|14 9 |55| M6x 1.0 @3L:®5.2 | 17 [40|PTi/8] 11 | 11 | 8 | 8
St=5 - 9 9
50 —-15/17/105 65 M8x 1251850658 22 |50 PT1/4 " 105 o 10.5
[ SR TR ST PIBY IR THE = — R e T2 BT, St=25 285 14 95
g e g 63/St=20/15/17| 14 | 9 |M10x 1.5 @3,:®8.5 27 |60 PT1/4 15 | 22 1105
FINPR Y E— R TR SR T =20 e (105)
WiT127955 BN TIZ SET 2 EBhR A  TH2/96 08V R S BT CUHITAK , 80 |20(22] 17 | 11 M12x1.75 @3L:®10.4 355 |77 |PT3/8| 16 | 16 | 14 | 14
HINERYSHEE, 100 26(27] 17 | 11 [M12x1.75 3®3L: ®10.4 355 |94 | PT3/8| 20 | 20 | 17.5|17.5

E: 0" hEIPA/PBENITEE > 5T 2 Ho

A




ik A

AIl'TALC

ACQR 5l
AsSQ
©12, ©16
A+1712
AB | AC+iT1g
| KA_ KA
|JE A
O
HO—¢
H
@
|PA| P PB
®20 ®25
A+1T18
AB AC+iT2
KA KA
L JA JA,

Ly

Ly

Foe- 2
H
—Ens
[PA] P /pB[ ]
©32~063
A+1T12
AB AC+1712

g

ATQ
©12, ©16
A+TIE x2
AB+{T12 AC+{TH2
KA KA
|JA JA

P11 ©

Liay;iit]

H
—@e.
PAl \P PB
®20 ®25
A+{T1E x2 FRER
AB+{T72,  AC+{T1E
KA KA
JA JA,

PA

©32~963

AHTIE %2

AB+17fE

AC+{Jf%

5

ngigid]

S R —
H/ =
_@ig
LPAl \P
HAEFS AliFifE) A(FiEE) AB AC(#xiE) AC(Bit ) B BA D E EA
7% | 5\10 |15\20 25\30 | 5\10 |15\20 25\30 5\10 1520 25\30 5\10 |15\20 25\30
12 2665[306| - |365|415| - [35] 22 | 27 | - [ 33 |38 | - | 25 | - 6 M3x05 | 6
16 27 | 32 | - | 39 | 44 | - [35/235|285| - |365|4056| - | 29 [ - 8 M4x07 | 8
20 29 | 34 | 39 | 41 | 46 | 51 |45]245 295|345 365|415 |465| 36 | - 10 | M5x08 | 7
25 3256|375 | 425|425 | 475|625 5 |275|325(375 (3765425475 40 | - 12 | M6x1.0 | 12
32 35 | 40 | 45 | 45 | 50 | 65 | 7| 28 | 33 | 38 | 38 | 43 | 48 | 45 | 495 | 16 | M8x1.256 | 13
40 415|465 | 515 5156|565 | 615 | 7 | 345 | 395|445 | 445 | 495 | 645 | 63 | 57 | 16 | M8x1.25 | 13
50 485 | 535 | 5856 | 5685 | 63.56 | 685 | 8 | 40.5 | 45.5 | 50.5 | 50.6 | 55.5 | 60.5 | 64 | 71 | 20 | M10x15 | 15
63 54 | 69 | 64 | 64 | 69 | 74 | 8| 46 | 51 | 56 | 56 | 61 | 66 | 77 | 84 | 20 | M10x1.5 | 15
HEWS | H J | JA K KA | KB P PA(#5ifE) | PA(KITE) | PB(AF:fE) | PB(BiEE) | T
12 5 6 | 35 M4 x 0.7 @351 3.4 11 | 156,56 | M5x0.8 7.5 9 5 7 22
16 6 6 | 35 M4 x 0.7 JB3: ®3.4 11 20 | M5x0.8 8 9.5 5.5 5.5 28
20 8 9 | 55 M6 x 1.0 3B3L: ®5.2 17 | 25656 [ M5x0.8 9 9.5 55 5.5 36
25 10 | 9 | 55 M6 x 1.0 JB3L: ©5.2 17 28 | M5x0.8 11 11 55 5.5 40
32 14 | 9 | 55 M6 x 1.0 JB3L: ©5.2 17 | 34 PT1/8 10.5 10.5 75 7.5 -
40 14 | 9 | 55 M6 x 1.0 B3 5.2 17 | 40 PT1/8 11 11 8 8 -
50 17 1105 | 6.5 | M8x1.25 @3, ®6.8 22 50 PT1/4 10.5 10.5 10.5 10.5 -
63 17 [ 14 ] 9 M10x 1.5 @3:®85 | 285 | 60 PT1/4 15 15 10.5 10.5 -




ik A AIl'TALC

ACQZRJ%I

ACQD ACQJ
12, ©®16 ®12, ©16
A+{TIE %2 B A+T12 x2+B TR _ .
AB AC+TIZ __p3:R a2t nfi e AB AC+712 AF+EEE| yi8 PoE
He=———1 He=——1 FA
Ho o Fo ¢ |
AP+ A BB
LPA[2-P/ | PA] 2-EFEA |PAI2-P/  |PA]
©20 ®25 20 ®25
A+{TIE x 2 A+1TIE x 2+ 84712

AB AC+{T12 _AB+{Ti2| AB AC+712 Pt B 7Y

hvg
AV

=
AF+TIEHBEITHE
PA \2-PPA [PAl \-P[PA|
®32~ 9100 ©32~® 100
A+{TIZ x 2 A+{T12 x 2+18 (712
AB AC+{TE AB+{TiE AB AC+T1E AFHBEGIE
= ===
=
B —oT B ol |-
= — (==e,
AF+TIEHBEITE
[PA 2P [PAl PA| \2=P [PA|
=| A(ACQD) A(ACQJ) AC(ACQD) | AC(ACQJ)
HEWS pen wun sen pun °° sen man sen man A F EA FA PA R
12 322 | 39.4 | 452 | 52.4 |35| 252 | 32.4 | 252 | 324 | 17 | M3x0.5 6 4 9 M5 x 0.8
16 33 | 43 | 50 | 60 |35 26 | 36 | 26 | 36 |21 | M4x0.7 B 5 9.5 M6 x 1.0
20 35 | 47 | 55 | 67 |45 26 | 38 | 26 | 38 | 25| M5x0.8 7 6 9.5 M8 x 1.25
25 39 | 49 | 605 | 705 | 5| 29 | 39 | 29 | 39 |27 | M6x1.0 | 9.5(St=5/12(St>5) | 6 1 M10x 1.25
32 445 | 545 | 64.9 | 749 | 7 | 305 | 405 | 30.5 | 405 | 28 | M8x 1.25 | 9(St<10)/13(St>10) | 7 10 M12x 1.25
40 54 | 64 | 745 | 845 | 7| 40 | 50 | 40 50 | 28 | M8x1.25 | 11(St<10)/13(St>10)| 7 13 M12x1.25
50 565 | 6656 | 77 | 87 | 8| 405 | 505 | 405 | 50.5 | 29 | M10x 1.5 | 12(St<10//15(5t>10)| 8 135 M16x 1.5
63 58 | 68 | 78.4 | 884 | 8| 42 | 52 | 42 52 | 29 | M10x 1.5 | 12(St<10)/15(St>10)| 8 |14.5(St=5)/16(St>5)| M16x 1.5
80 71 81 | 95.8 | 105.8 10| 51 61 51 61 |35.5| M16x2.0 | 14(St<16)/20(St>15) | 10 16 M20 x 1.5
100 | 84.5 | 945 | 114.3 | 124.3 | 12| 60.5 | 70.5 | 60.5 | 70.5 |42.5| M20x 2.5 | 20(St<25)/26(St>25) | 13.5 21 M27 x 2.0
[F FREPRISREDEE, INFERTIESZEAN MRS,
SFRRF
(fI2: ©12~®100. {TF2<100) o HEWS AB | D E EA EB F |FA H
AB(AB+EW B H(TH) 12 14 6| M5x08 | 9 |10 |8 |45
EB 16 |155/8 | M6x1.0 | 10 [11.510| 5 | 6
EA 20 |18.5/10/ M8x1.25 | 12 [135/12| 6 | 8
FA 25 22.5/12|M10x1.25| 15 | 17 | 17| 6 |10
— 32 [28.5/16| M14x 1.5 (20.5/23.5/19] 8 [14
ngH B - 40 |285/16| M14x15(20.5/23.5/19] 8 [14
4 50 34 |20/ M18x 1.5 |25.527.5/27 11|17
63 33.5/20| M18x1.5| 26 | 28 |27(11(17
£/ H 80 43.5/25/ M22x 1.5 |32.5(35.5/32| 13|22
— (@i 100 |43.5/32| M26x 1.5|32.5/35.5/ 36| 1327

V4 128



ik A

AIl'TALC

ACQEF—XELERTI

%
I
A &(mm) 125 \ 140 \ 160
SFERIT =pljit]
TENR ZES (4240 p mRRNSI)
BFRATIBE 0.15~1.0MPa(22~145psi)
ERIUEM R 1.5MPa(215psi)
TIERE C -20~70
PRERESEE mm/s 30~500
TIRAETE mm 312<100+50  {3#2>100*1°
oA, UapEaa]
BEORT 1 PT3/8
T BESHEPTH. GHF. NPTHONE; 5. ERESONERIFIIP409T1,
%S iT #
I
ACQ-S ACQD-S ACQJ-S M &E(mm) HETR(mm) RATE
125
_EID -H]E- -H]E-“ 140 10 20 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 300
F =1 ﬁ‘l’i 160
- bE HERBTRIBS AN TR,
1 HITIISHRAE ;
2. IASHI. BEXECEINERE, RETFE;
3. MARERIN LEHEIEEREALAMNE, ME. MAMLS;
4, BEBIXRBSENAOBHBL, RUYKE, SEDIE;
5. RERNG, RHENDELRETE;
6. MABNTEEERSE, DREREMBTE,
A amiT
ACQ 125x30 S B [J
| \ \ I —
ACOD125x30 S B D
ACQJ 125x30 30 S B
OMERS QEE @f-rf! @iRETRE GMAKRS CFEAFR DFBRRE
ACQ: WESILEMER)
— i davit) =8 PTHF
ACQD: BESGL M mim =0 AFH
GG 126 140 160 FIEERE S: WHG B ShFH -
ACQJ: BESE 10203040
NS TIEIIFE) 5075100
NEEHREEZHMR
@w @?OOQ 1 5% =l=) 9 K =[=)
i T 2 [P RnEEY | B 10 | OWA NBR
@® ALl 3 CRUTIA wER | 11| A= R
® |7 4 OFUA NBR 12 | EHEEmER TR
® ‘ 5 BE =) 13 | HIZOS NBR
FF R 9 6 TESEA () MELR | 14 HEM SA5CHEFBERIAEE
@f - SR 7 7 ;ﬁgog NBR 15 17453 &R
8 FriE NBR
O @
o | Eﬂ T SHEBRMREMFEILESM, NFEAIIRSNRTBTEEZHE.

129



BESRl

AIl'TALC

ACQEF—XELERTI

ShEP AL AR
ACQ A+(T12
AB AC+Ti2
KA KA
JA A _25
THE
T (41)
[a)
51O —Of
X
H
B8 \
[ PAl \2=P [PA]
s#%S| A [AB[AC| B [BA| D E  [EA(St<10)EA(St>10) H | J | JA K KA [ KB | P [ PA
125 | 9916831421563/ 32 |M22x2.5| 225 30 [27]21.2/18.4 M14x2.03@3,:®12.4 | 435 114 |PT3/8| 245
140 | 991683 |158/168/32 |M22x2.5] 225 30 [27]21.2]184 M14x2.03@3,:®12.4 | 435 | 128 |PT3/8| 24.5
160 108/ 17 |91 [178[188| 40 |M24x3.0] 265 33 [36]242|212 M16x2.03@3,:014.4 | 49 | 144 |PT3/8| 275
UF] @SS WAERTRE, INFURTESEANEN.
ACQD ACQJ
=12 0 EES TR
AT x2 A+{TIE x 2 1T
AB AC+Ti2 _AB+iTH AB_  ACHTIZ AFEZTIZ
7777 22274 Tz 7777777772 FA|
8o o & He o -
AF+{TI2HE T2
PA |PA| PA PA
HEWS A  AB | AC E =2 PA #S\EIZ A | AB | AC | AF E ‘ e FA | PA R
St<10St>10 St<10/St>10
126 | 116 | 16 | 83 | M22x2.5 | 225 | 30 | 245 125 [140.8| 16 | 83 [42.56| M22x2.56 | 225 | 30 | 13.56 | 245 M27x2.0
140 | 116 | 16 | 83 | M22x25 | 225 | 30 | 245 140 [140.8| 16 | 83 [42.5| M22x25 | 225 | 30 | 135 | 245 M27x2.0
160 | 126 | 17 | 91 | M24x3.0| 265 | 33 | 275 160 [176.3] 17 | 91 | 68 | M24x3.0 | 265 | 33 | 18 | 27.56 [M36x2.0

D REFEZRYSIVERBE. IFERTESEANES.

ShFBIRF

DEIREFEZRYSINERER, SPFRURTESEFRNES.

HEVS AB| D E EA/EB F [FA| H
125 58 |32 |M30x 1.5 |42 45|46 18|27
140 58 | 32 | M30x 1.5 |42 45|46 18|27
160 64 |40 | M36x1.5 47|50 |55 21|36




ik AR AIl'TALC

ACQR5I|—K{iTi2E

%
I
A &(mm) 32 40 50 | 6 | 80 100
TPIEELT Snji
TYENTR T (E40 u mELERNTIR)
FREEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)
FRUEMER D 1.5MPa(215psi)
TIERE C -20~70
ERRESBE mm/s 30~500
TIENEBE mm e
DA, FHER
ACQ ACQD ACQJ BE0OR Tl PT1/8 [ PT1/4 [ PT3/8
- = e O BEFIEPTH. GF. NPTFT; B (EmSNARE P40,
A &E(mm) HAETE(mm) mKITE
FmiEtE 32 40 50 63 80 100 125 150 175 200 250 300 300
1. MITIISHRE, K2R, Vg

2. IASH. EE2EACKIINEE, EESEENTRA%s 1. ADFCERBEA, BT > BRAITRRI, FFRNE; HERKITEESANTERR.
1, BEISE;

3. TARRITENE, WE. MAMLS;

4, BIZSOBRBENK, SIS

5. REREN, AR DARETH;

6. IIABNGEBERSEE, ZEERMBSE;

7. SFPIS LM O HOAEE

R GR 1T I 55

ACQ 50x 150 S B OO
\ \ \ [ ] 1
ACQD50x 150 S B OO
\ \ \ [ 1
ACQJ50x150-30 S B [1 [J

1
DHRERS @uE B @iR%E{TE CHARS OFEFFE | OEEERR (1] ®FEKT
=8 LLZEMY
FA: BIE=ERIR

ACQ: BESELED) EB: J}E}é%}%}%ﬁ
i B: TE EE =E.
324050 e | =g, TWBE |20: AFD (b, pRocs o he
= 6380100 SIS S. WG B: IFH | oi o T,
ACQD: %ﬁw%w - =0 LM | T NPTH
=T A FA: BIAZIEER
ACQJ: BFSHL 10203040 FB: BAESERER
ONHERTEIIFR) 50 75 100 LB: MOEEE
D1 ZEN R B RIES EP136~13700,
NBLEHREEFHMR
ACQ-S . ACQ FE| &% | #E FS| &% HE
i 1| WA | NBR | 9 | MERGA) | Fo(0S2NWETRIET)
@ @ @®15 3 @ @ @@15 2 Bk | AR | 10 | BEOS NBR
! | ! 3 AR S8%| 11 | R 55
4 ORUR | NBR | 12 | BET SABCYEIR B E
7 7 0 5 |BAEEREA) | NBR | 13 [FIES 55
6 6 - 6 (S B5E| 14 NE To(® 32N RIETE)
5 5 7 BE|BE%| 156 | AIR0S NBR
3 3 8 CRUIER | SHEEN
QJD@ T SRNER R REMS R,
HEAIASNRTBIIEZES,

V4 131



HiESE AIl'TALC

ACQR | —K TR

ShEP AR
ACQ A+iT12
o DAAB AC+(Ti2
©32~®100 ({772 >100) KA KA,
F—F——
gelp& —0F
H
“mE PA \2-P A
HZEWS A | AB | AC B BA | D | DA E EA | H K KA | KB| M | P | PA
32 62.5 | 17 | 465 | 45 | 495 16 12 M8 x 1.25 13 | 14 M6 x 1.0 3B3L: ©5.2 17 | 34 | 22 |PT1/8/12.5
40 72 17 | 85 | B3 | 57 16 12 M8 x 1.25 13 | 14 M6 x 1.0 383, ©5.2 17 | 40 | 28 |PT1/8] 14
50 735 | 18 | 655 | 64 | 71 20 13 M10x 1.5 15 | 17 M8 x 1.25 j@3L: ©6.7 22 | 50 | 35 |PT1/4| 14
63 75 18 | 67 | 77 | 84 | 20 13 M10x 1.5 15 | 17 M10x 1.5 3@3,:®8.5 27 | 60 | 35 |PT1/4/ 165
80 86 | 20 | 66 | 98 | 104 | 25 15 M16x2.0 | 21 | 22 M12x 1.75 383L: © 10.4 32 | 77 | 43 |PT3/8| 19
100 | 975 | 22 | 755 | 117 [1235| 32 17 M20x2.5 | 27 | 27 M12x 1.75 JB3L: © 10.4 33 | 94 | 59 |PT3/8 23

ACQD ACQJ
©32~0100 (772 >100) ©32~0100 (1712 >100)
A+fj$§ x2 A+1T1E x 2+F RIT12
AR AC+TIE _ AF+{TiE+BZE 1T
F———1—1 FA
=
e ol
= — GO
AF+BZT
PAI \2-P [PAl PA[ \2=P [PA]
=| A(ACQD) | A(ACQJ) AC
7 e i | e oors AB = arr | AF [EA| FA | PA R
HEWS e m e ME D R M
32 | 795 895|955 1055 17| 455 | 555 | 28 13| 7 |12.5/M12x1.25
40 89 | 99 [ 105 | 115 (17| 55 | 65 | 28 [13| 7 | 14 [M12x1.25
50 | 91.5[101.5/107.5/117.5/18| 55,5 | 65,5 | 29 | 15| 8 | 14 |M16x 1.5
63 93 | 103|109 | 119 (18| 57 | 67 | 29 |15 8 |16.5/M16x 1.5
80 106 | 116 [126.5/136.6/20| 66 | 76 [35.5/21| 10 | 19 |M20x 1.5
100 [119.5[129.6| 145 | 165 [22] 76,5 | 86.5 |42.5| 27 |13.5] 23 [M27x2.0
[F] RABZ R U SERER,
SNFRIR ST
(fI#E: ®32~®100. {J#£>100, NIKAY) AB
5l
.E_E/:\ HE%E| AB| D E EAJFA[FH|M
( 32 [385/16|M14x15 (23] 8 [19/14 |22
— 40 [385/16|M14x15 (23| 8 191428
22 m“ = ‘ 50 |43.5/20| M18x 1.5 |28|11/27[17[35
4 63 |43.5/20| M18x 1.5 |28|11/27[17[35
1 ~ L 80 |53.5/25| M22x1.5|35|13|32(22[43
F H 100 |53.5/32| M26x 1.5 3513362759
UEs

V4 132



ik A

AIl'TALC

ACQRJ—F S E

w s
TACQ
et

1. PUTJIShRE, FRSHTRESH;
2, LIASH. GEXACHANERE, BSERSSEMXBUISS

1, KEI5E;

3. EARNEITENE, WE. MAME;

4, BIESORRNK, SOMES;

5. RERMGSH, AN DEZETH;

6. IABNHERRSEE, LEEBEBDE;

7. NSRS, EERENASHRNTRILRE,

S

RESRAMSEIAFANNE 2R

%

I

A &(mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

SR, Sl

THENR =S40 u mLIRRRTR)

BREEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)

ERIEM R 1.5MPa(215psi)

TIERE °C —-20~70

BRREEE mm/s 30~500

ITIRNZEEE mm 10

LA, fyEa

BEDRE D] M5 x 0.8 | P8 | PTIA PT3/8

AOBEHEE [F2] +0.2° +0.15°

CE1 BETWEPTS. GF. NPTFTik; 3. (mSamEEIEIPA09T,

[F21 FOERBEBSI T2 EORGTN, STEERIOENEE,

iT 8

I*I HHEITIE(mm) &KX HPETE
#&(mm) 5 [10 |15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 |100| 7% EE(mm)
12 16 ® | & o o o o X X X X X X 30 1~29

20 25 ®© o 0 o o @ o o o @ x| x| 50 | 1-49

32 40 ® o6 o © o © o o o @ o @ 100 1-9

506380100 x | ® ® ®© ®© ®© ®© © ® © ® e 100  5-99

[pas)

ERETRIMITBITEEEAR, UL —RnETRSGmK, EIMERYN E—RirEiTe
SEOIMERY . W1T1EN23 FIRTIR LR BN T2 92 600mE SELNHITmAR, MNP
RUSHMEH. HERRTRESALTERR.

A miT
TACQ50x100 S []
DRSS QEEZ B @HERS GFBRE
- e =0, FHHE =8: P13
. BESILENHSMA) 1216 202532405063 80100 | EMITI2IIFE S D G: GH
: T. NPTH
NEBEHREEZHMR
TACQ-S . TACQ Fs| &% R 2| &% &
i 1 B ) 10 ElF are)
@ ®@ @@@12 @ ® © @ 3 2 RN NBR 11| OfER NBR
‘T T 3 BE Bt 12 | fIEZ0% NBR
4 | EEOS NBR 13 | CEUIA SBERN
@A @ 5 | EEN [S4CEERAEE 14 | BER 25
Ol > (A — 6 | mEx | wwsugd | | wre DR
7 | WEEREE 25 RESKIR HESEIN
—— ] — T on RSP 12~ D 40)
e — T < | ° * | = 0] SF | SschmmEe)
— "— "— 9 [FHERER NBR 17 | Bawe =i
®® © @ 6 OO  ©© ® ®

= SHEEMRRUFEILZEER, OFEARILESHEIOLEZHE.

A

133



BESRl

AIl'TALC

ACQRJ—F S E
RESEA

1. TACQRISELHWSHT, BERILOKRINEE, SRINSULESIIEERND%
BEEHIERTFEEN;

nE 12,16

20,25,32,40,50,63,80,100

NOEEBE| +0.2°

+0.15°

2, BEFBETSIEEROEDENRAZR, BLIRGSTENEBREMSE
BV SR BV AL

%1& N-m
METEE| 5 [ 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
12 [0.11]0.10/0.08/0.070.07[006 - | - | - | = | = | -
16 |0.15/0.12]0.11]0.10/0.09[008 - | - | - | = | = | -
20 |0.37/0.32/0.28/0.25/0.23/0.21/0.19/0.18/0.17[0.16 | - | —
26 |0.40/0.35/0.31/0.28/0.25/0.23/0.21/0.20(0.18[0.17| - | -
32 |0.66/0.590.53/0.49/0.45/0.42/0.39/0.36/0.34|0.32]0.25] 0.20
40 [1.06/0.96/0.88/0.81/0.75/0.70/0.65|0.61|0.58|0.55 | 0.43] 0.36
50 - [1.70/1.56]/1.45/1.35/1.26/1.19/1.12[1.06 | 1.01|0.80 | 0.67
63 - [3.90(3.62(3.373.15]2.96|2.80 | 2.65 | 2.51/2.39[1.92 | 1.61
80 - |7.44]6.98]6.56 6.205.87 |5.57 | 5.31|6.07 | 4.84|3.98/3.37
100 — [ 11.85[11.19/10.61/10.08/9.60 |9.17[8.778.418.07[6.73| 5.77

3. BBETSIIEER CEORAHBRHESEE,
EIOVRA R B HEVER,

BHRHEENERAREN

1000

z ———

100 o 100
@ H80
@ < - =163
@( ~ [— i o 50

. S 0
B ol 0
= $20,25 32
=4 912,16
ta

FRE+HRILERE(mMm)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120

4, BFERETHBRE. RARENRFTE, BLRFTENEERSIIE
PSS EHIRA RS OB,

{PAES): 0.5MPa

1000.0
100.0
2
0
&SWO.O
pres 40
® 32
25
1.0 50 =
16 i
12,
o1 L
10 100 200 300 1000
BARRE(mm/s)

134

5. ZEMEERU TSI
5.1, IEDFRABERSEIA
ZBENEKR, SW=EET
OB BN NRER
Gl=F

5.2, {FRAEEER LONIRIESEEMRFDIN, DLFLasorem
S SELSRHRA 5

5.3, BEZERTEERLN, SULESIATBORT THT, BELRDMB
FEMNAESH L;

5.4, LERSEMINELNTEN . SHFCBURGD, SUESHBI
SRMSBRURDEARFERO™E.




BESRl

AIl'TALC

ACQRJ—F S E

SMEB ARG
D12/016 ®20/025
=P
PA PB - PA
FH 2-P T
%E, P & i S{: © & :GI:
e [T _—j
Al A
KAl kA
= = AR | _KA KA
AB|_| [AC+ (T z AC+{T12
z A+1T712
A+{T12
A AC PA PB
\FS o | AB | | (o S L .

HEWS o pm AB mmmm B D U VA K KA | KB P ek s ke W X XA XB Y Z zA
12 |26.5/37.5| 3 [17.3]283/ 26 | 6 | 6 | 3.5 | M4x0.7®5:©34 | 11 | 1565 M5x0.8|75| 9 | 5 | 7 | 15| 3 | 10 | 7.1 [M3x05| 6 | 25
16 28 140 | 3 [ 1931 30| 8 | 6 |35 | M4x0.7@3,:®3.4| 11 | 20 |[M5x0.8|85| 10 | 55|55 | 21 | 3 | 14 | 9.9 |M3x05| 6 | 29
20 32 | 44 |35 (20.5/32.5/ 36 | 10 | 9 | 55| M6x1.03@3L:®5.2 | 17 | 2565 | M5x0.8 | 10 |10.5| 65| 65| 26 | 4 | 17 | 12 |M4x0.7| 8 | 35
25 |36.5/455 45| 23 | 33 |41 |12 | 9 | 55| M6x 1.0 @3L:®5.2 | 17 | 28 | M5x0.8 |11.5/11.5/ 55|55 30 | 5 | 22 |15.6 M5x0.8| 8 | 40

®32~d100

fﬁ¢
[ Jan)
9 AN V3
hi |
| | <t
1A A
ABl_ KA, KA
Z AC+{T12
A+iTHE
AlkRifE) A AC(#RifE) AC
S AB B BA D| J|JA K
HEBWE s s7s | () AP stes0 | se7s | (D)
32 40 | 50 | 50 |65| 235 | 335 | 335 | 45(495/16| 9 | 55 | M6x1.0E5:®5.2
40 | 465|565 | 565 |66 30 | 40 | 40 |53 |57 16| 9 | 55 | M6x 1.0 @3L: ©5.2
50 50.5 | 60.5 | 60.5 |75 31 41 41 | 64| 71 | 20(10.5| 6.5 | M8x1.253i@3: 6.8
63 56 | 66 | 66 | 8| 36 | 46 | 46 |77 |84 |20| 14 | 9 | MI0x153@3,: 985
80 | 675|775 | 775 |10 435 | 535 | 53.5 | 98 | 104 |25 | 17 | 11 | M12x 1.75 @3:©10.4
100 81 | 91 | 91 [12] 53 | 63 | 63 [117/1235/32| 17 | 11 | M12x1.75 @3L: ©10.4
= PA PA  PB | PB
HEWS KA KB Pz e @) gemn W X XA XBL Y 1ZZA
St=5 8 6.5
32}§ 17 134 | PTIB—5— 105 ——-— 75 | 37 | 5 28 198 M5x08 10 43
40 17 | 40 [PTI/8| 11 1 8 8 | 46 | 5 | 33 [23.3] M5x0.8 |10| 51
50 22 | 50 |PT1/4| 105 | 105 | 11 11 | 58 | 6 | 42 (297 M6x1.0 [12] 62
63 |285| 60 PT1/4| 15 | 15 | 105 | 105 | 69 | 6 | 50 |35.4| M6x1.0 | 12| 75
80 |355| 77 |PT3/8| 16 | 16 | 14 | 14 | 90 | 8 | 65 | 46 |M8x1.25|14| 95
100 | 355 | 94 [PT3/8| 20 | 20 | 175 | 17.5 [1135| 10 | 80 |56.6| M10x 1.5 16 1145

135



HiESE AIl'TALC

ACQZ 5 —Ht 4

P4 3T M9 55 51
RIEHH HE IRk
SLE\H 4 2231 LB FA/FB cB HEL VigL FiEs U bk
12 F-ACQ12LB F-ACQI2FA | F-ACQ12CB F-ACQ12l F-ACQ12Y - F-M5X080U .
16 F-ACQI6LB | F-ACQI6FA | F-ACQI16CB F-ACQT6l F-ACQ16Y - F-M6X100U gMgg
20 F-ACQ20LB F-ACQ20FA | F-ACQ20CB F-ACQ20I F-ACQ20Y F-M8X125F F-M8X125U EMISG
25 F-ACQ25LB F-ACQ25FA | F-ACQ25CB F-ACQ25I F-ACQ25Y F-M10X125F | F-M10X125U
32 F-ACQ32LB F-ACQ32FA | F-ACQ32CB
20 F-ACQIOLE F-ACO0FA | F-ACQASCE F-ACQ32I F-ACQ32Y F-M14X150F | F-M14X150U gmgj
50 F-ACQ50LB F-ACQ50FA | F-ACQ50CB
= FACQRILB FAGOSaFA | F-ACOR3CE F-ACQS50I F-ACQ50Y F-M18X150F | F-M18X150U &\M/ég
80 F-ACQS0LB F-ACQSOFA | F-ACQS0CB F-ACQs80I F-ACQ80Y F-M22X150F - EMSG
100 F-ACQT00LB | F-ACQ100FA | F-ACQ100CB | F-ACQ100I F-ACQI00Y | F-M26X150F | F-M26X150U
]ig = = - CMSH\DMSH\EMSH
CMSG\DMSG\EMSG
160 - - -
P 4 3% B M 4444 BR
Rk EEF R DE2) LR T EEEES
2 5| {| b
SERFNEERA o EA [ FB [CBOZI 1 | Y| U | F C(D)MSJ[C(D)(E)MSG|C(D)(E)MSH A T T g Tcel 11 Y] F | u
o 7R
g EL x| x| x| x =2 X X 12,15 Ale| e @] A a| A a
g ° ® °
ACQ " e | e | @] @ 20,25 | A @ | ®@| @ | A| A| A| A
uﬁm}&iﬂ X X X
IR WGm e o |0 o ° ry ° 32~100 Al ®e| @ | M| A|H| A | A
FrER X < < o i85%; A—S45C; B—5IN; A—SPCC
gl x | x| x| x
ASQ ingi7gid] o o @ ° ° ° O
ATQ |\ ol MED o lolo ol x x (1] CBIEEHIABRPIN
[ ° ° ) ACQ125\140\ 605 FL o 25 RDIERE M 5
gl TEL ol | x| w X x x FE21F B FISBRENUBEG,
ACQD B A ° ° ° FDERZMP405~408M,
ACQJ [ e 0 x » » »
‘ A
SNFR i o o o o ° ° °
M4 S0 AR AL 4%
I
FA/FB
©32~0100 A+{T12
©12~025 - e, e
o A+TRR 4-0N M 4-ON1 C+7i2 £
4]%%1\1 M I ciiFe N s I ‘»ju‘ ‘H
T 7 5 2-0FD T [ T
=g E AV n -
SRR e : : - S— H
- ! : & o L
@ | \
©lo e e
FX L
Fz
- A [ £1] c
Ak it - i - M N N1 FD FT FV FX| FZ
72 <50 55 =60 <50/ 55 =60
12 205 - | - [315/17 | - | - | 28 15,5/ 45| 7.5 4555/ 25 | 45 | 55
16 |22 |22 | - |34 [185/185 - |30.5/ 20 45|7.5|4555 30 | 45 | 55
20 | 24| - | 3436195 - [29.531.5/25.5/6.510.5/6.5| 8 |39.5| 48 | 60
25 |27.5| - |37.537.5/22.5| — |32.5/32.5| 28 | 6.5 10.5/6.5| 8 | 42 | 52 | 64
32 30| - |40 /40 23| - |33 33|34 /65105/55/ 8 48|56 |65
40 |36.5| - [46.546.5/29.5| — [39.5/39.5| 40 |6.510.5/5.5| 8 | 54 | 62 | 72
50 |38.5| — |48.5/485/30.5| — |40.5/40.5 50 | 8.5|13.5(6.5/ 9| 67 | 76 | 89
63 |44 | - |54 | 54|36 | - | 46 | 46 | 60 |10.5/16.5] 9 |10| 80 | 92 108
80 |53.5 - |63.5/63.5/43.5| - |53.5/53.5) 77 |12.5/18.5/ 11 12| 99 |116|134
100 | 65| - | 75| 75|53 | - | 63| 63 |94 12,5185/ 11 |12|117/136|154

DEV] ERPHIA. CERACQRIIZE, HRARIMA. CEBSEBNAS,

V4 136



HiESE AIl'TALC

ACQZ 5 —Ht 4

LB | CB
©12~925 =10 | 012-025 A+{T12
c o
It M : s on—E C+i312 Su
IR L R TR ; -ON v <
C . ) | = I e
LD % 4-ON | (D] SRR i g O
et &4 i " Ei\‘ - r
- - e P | )
{ A: I Zany 4-®LD ! RGLA X US
Cratillea=sd ITI A I | e _j_JQDCD
X |x] R : cX R
: cz
©32~0100 o . 932-0100
C+1718 i A+{T12
‘ e ; : OE C+i112 cu
IR e 3 40 W] ‘ e
- ly : O 2 z= s
£ 1 w gy i e !
K " o : & )
" BAN | ‘ | -
- b & i _ % _ )
ge= S | U
| ‘ 1 ‘©CD
X X H i & R
i cz
RS C [E1] L\ES A [E1] Cc
= Lo p— M N | X LD LH | LT | LX|LY| Lz | && R Fit tRfE Mt | E |M | N CDCUCW CX Cz
{798 <50 55 =60 | 47%8 <5055 =60 B <50 55 =60 &
12 17| - | - | 28165/ 45| 8 |45| 17 | 2 | 34 |295| 44 | 12 [205 - - 315 17| - | — | 28| 25 165|455 20| 14 53|98
16 |185/185 — (305 20 (45| 8 [45[ 19| 2 |38 (335 48 | 16 | 22 [22] — [34[18.5/185] — [30.5/ 29 | 20 |4.5| 5 [21]15[6.8]11.8
20 (195 - (29531525565 |92 |65 |24 | 3 | 48 |42 |62 | 20 |24 |- | 34 |36 |19.5] - 295315 36 25565 8 27|18 83158
25 |225| - |325(325 28 | 65107/ 65| 26 | 3 | 52 | 46 | 66 | 25 |27.5 - |37.5/37.5/22.5| — |32.5(32.56| 40 | 28 |6.5 |10 30| 20 10.3/19.8
32 23| - | 333334 /65(112/65|13| 3 | 57|20 71 | 32|30 |-|40 40|23 | - | 33|33[4565 34|65(10/30|2018.3/35.8
40 [295] - [39.5/39.5| 40 |65 112|655 | 13| 3 [ 64 | 20 | 78 | 40 |36.5| - |46.5/46.5/29.5] - |39.5/39.5/53.5| 40 | 6.5 | 10/32| 22 [18.3)35.8
50 |30.5| - (405405 50 | 8.5 12.2/85 | 14 | 3 | 79 |22 [ 95 | 50 |38.5 - |48.5/48.5[30.5] ~ |40.5/40.564.5| 50 | 8.5 | 14|42| 28 22.343.8
63 | 36| - |46 | 46 | 60 |10.5/13.7|10.5| 16 | 3 | 95 | 26 |113 | 63 | 44 - 54 |54 | 36 | — | 46 | 46 |77.5| 60 |10.5 14 44| 30 |22.3/43.8
80 (435 - |53.5|53.5 77 | 13 |16.5| 13 |20.5| 45 | 118| 32 | 140 | 80 |53.5) - 63.5/63.5/43.5| — |53.5/53.5/98.5| 77 |12.5 18| 56| 38 |28.3/55.8
100 | 63| - | 63|63 9413|2313 |24 6 13736162 | 100| 65 |-| 75 | 75|53 | — | 63 | 63 [117.5/ 94 |12.5(22 67 | 45 [32.3/63.8
[F1] ERPHCEZBACQAIZE, ERAVINCEESEMNANS, | DE EROBIA. CERACQRTIZE, ERAIIHNA. CEESEMBNAS.
Yig sk F-ACQ12Y F-ACQ32Y L HEX
F-ACQ16Y F-ACQ50Y |
F-ACQ20Y F-ACQS0Y : Fr01 SR H
F-ACQ25Y F-ACQ100Y : A
| 2 N
ZaNY I T o
Y/ : e
= N ! <
o \ J | = )|
= 3 o[ N
;: Dx0.] i i LG [
" TR ELE
1\ ‘ . mewes [A[B[C|/DJ[E[F G H 1
<L | | F-ACQ12l 215/ 16| 9 | 6 | 5 |4.7| M5x0.8 | 6.3 10
\T/ - FLL] | TF-ACQI6l | 32 |25 |11 8 | 5 62| M6x1.0 |81 12
LL] | | "F-ACQ20l | 34 | 25 |13.5/8.5| 8 | 7.7 | M8x1.2510.3| 16
XS | F-ACQ25| | 4130 | 16 | 11 | 10 | 9.7 M10x1.2512.8] 20
oh | F-ACQ32l |42 [ 30| 16 | 14 | 10 [17.6] M14x1.5| 12 | 22
| F-ACQB0l | 56 | 40 | 20 | 18 | 14 [21.6|M18x1.5| 16 | 28
BS\%¥S A/B D E F G H 1|J/|PA[PB/PC/PD/PE| PF | F-ACQ80I | 71 | 50 | 23 | 21 | 18 |27.6 M22x1.5| 21 | 38
F-ACQ12Y|22|16/5.3| 5| 6 | M5x0.8 | 9 10| — [10.2/1.5| 4 | 5 |0.7/14.6 | F-ACQ100l | 79 | 65 | 24 | 22 | 22 [31.6 M26x 1.5 | 24 | 44
F-ACQ16Y|28|21/6.6| 5 | 11| M6x1.0 |11(12| = [12.4]1.5 4 | 5 [0.7/16.8 |
F-ACQ20Y|34(25|8.3| 8 8.5 M8x 1.25|15|16| — [16.2|1.5| 7 | 8 |0.9] 21 |
F-ACQ25Y |41(30[10.3/10/10.5) M10x 1.25|19]20| — [20.2| 2 | 8 [10[1.1[26.4 !
F-ACQ32Y|42|30/18.4/10| 16 [M14x 1.5|22(22|36/36.2| 2 | 8 |10|1.1142.4 |
F-ACQ50Y |56(40(22.4/ 14| 20 [M18 x 1.5 |28|28/44[44.2] 2 [12]14[1.1]50.4
F-ACQ80Y|7150/28.4|18| 23 |M22 x 1.5|38/38|56/56.2| 2 |15[18/1.7/63.6 |
F-ACQI00Y |79|55(32.4/22| 24 |M26 x 1.5 |44|44|64(64.2]2.519]22(1.7[72.6 |

A




SDARJIEEFS L

SDARSI = m#tiE

AT £ Ml A

B RS RRKAE
ABLEEEmSEE, DREnBHE

BAEMFIRBN S

P =it

SHEZITEAE —eo
12, 16, 20. 25. 32. 40, 50. 63. 80. 100FI{ZTj%
PR DBINMZPNRTE, SRR

RBEREN

Z MR SE AR

SDA: BESIL
(2mHY)

SSA: BHSEL
(TP

STA: BESEL
(BRISIAR)

SDAD: BE#ESEL
=R

SDAJ: BRERSHEL

RBETEITBR)

SDAT: BESEL

(BTN ER)
RIS, SUDELETH
IASER. TESEEMXBUSSN, RETSE
SDAW: BESIL
ORIBED)ZAIER)
SHEEEHhE
BA1: I (N)
SHEEER Fm (ZTEER TS5 EA(MPa) SE|EFEHF a3 ZEEH ZSEH(MPa)
HE E| FR (mm’)| 0.1/ 0.2 03/ 0.4][ 050607 AE M| HRX (mm*)| 0.1 [ 02 ] 03] 04| 05 06 | 0.7
WBHBE) | 113.1 - [126]239 3652 46.5[57.9]69.2 #BHER) | 1256.6 - 1168.6 | 294.3 | 420.0 | 545.6 | 671.3 | 796.9
121 & SIANER)| 848 - | 701541239 324[409 494 | . SIAEn)| 10566 | - |128.4234.0 | 339.5 | 445.1 | 550.6 | 656.2
Hiﬂhﬂa{mu 113.1 - [ 22.6/339/45.2 |665(67.9]|79.2 Hﬁﬂ\ﬁamu 1266.6 | 125.7 | 2561.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 764.0 | 879.6
= |7 84.8 - [17.0/25.4(33.9|42.4[50.969.4 = |#{J] 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 527.8 | 633.3 | 738.9
BEER | 2011 - [20.2]40.3|60.4|80.5[100.6/120.7 BB | 19635 | 89.3 | 285.7 | 482.0 | 678.4 | 874.7 [1071.1[1267.4
16 o |SIAEEN| 1728 | - [14.6[31.8/49.166.4[83.7101.0 | ., |SIAEE)| 16493 | 57.9 | 222.9387.8[552.7 | 717.7 | 882.6 |1047.5
=3 B 201.1 - [40.2 | 60.3|80.4 100.5/120.6/140.7 =1 80| 1963.5 | 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1]1374.4
=80 1728 | -~ 346 51.8 | 69.1 | 86.4 |103.7121.0 HIMI| 1649.3 | 164.9 | 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 |1154.5
BHBE) | 314.2 - [39.8]71.2/102.7/134.1/165.5/196.9 BT | 3117.2 | 135.7 | 447.4 | 759.2 [1070.9/1382.6|1694.3|2006.1
20| 8 SIANER)| 2639 | - |29.8|56.2]82.6/108.9/135.3161.7 63 | 20 S| A5 | 2803.1 | 104.3 | 384.6 | 664.9 | 945.2 |1225.5|1505.9|1786.2
hiﬂ\ﬁa{mu 3142 | - |62.8]94.2(125.7/157.1/188.6/219.9 =3 M| 3117.2 | 311.7 | 623.4 | 936.2 [1246.9/1568.6|1870.3/2182.1
= |7 2639 | - |52.8]79.2105.6/131.9/168.3/184.7 =050 2803.1 | 280.3 | 560.6 | 840.9 |1121.2| 1401.5|1681.9|1962.2
BEEn) | 4909 | - |69.7 [118.8/167.8/216.9/266.0/315.1 80| 25 |=@ #8M]| 5026.5 | 502.7 [1005.3]1508.0/2010.6/2513.3/3015.9/3618.6
05 | 1o |BABT[ 4123 | - [54.0]95.2[136.4[177.7/218.9/260.1 A 4536.7 | 453.6 | 907.1 |1360.7|1814.3/2267.8]2721.4/3175.0
=3 | 4909 | - [98.2(147.3]196.3/245.4/2945/3436 [ ., =3 #8{l]| 7854.0 | 7856.4 |1570.8]2356.2|3141.6/3927.0(4712.4|5497.8
A 412.3 | - [82.5123.7/164.9/206.2|247.4/288.6 A 7049.7 | 705.0 [1409.9]2114.9/2819.9/3524.9(4229.8|4934.8
#BEn) | 8042 | - |105.3/185.8/266.2/346.6/427.0/507.5
32| 12 SIAELE) | 691.2 - [82.7]151.8/221.0/290.1/359.2/428.3
'EEJHWH 804.2 | - 160.8/241.3/321.7/402.1/482.5|663.0
|71 691.2 | - [138.2/207.3]276.5|345.6/414.7/483.8
RESHERGEAN A
1. TEDPABBLEY, MBREDTBESE; 6. ASEIAIEABEDRRE, —RITEATEELK;
AERRFBBARMEFET, NAkAABN Y SREK MBI <L ; 7. GRRMIET, NREGUAER, FILEARKPEIKDRGS;

w N
’

7

BEEX, LD,
HERIBIR I B ;
SEEABEA, VIEREBAMY, WLEAMHEHNSEIA;
SELEMANBINAIT40 p M SR RG T EA;

TEAKB. BE. FBOZE, SENRER

7

oA
5

[o0)
7

9

P2

Py

140

SHETRIRPURTERLZNOHT, UEFSEOES LEERS;
SEFMRNENER, 2XaxElE, #HFS0ONINABEEE, FER:
Al BEANISTHE.




ik A

AIl'TALC

SDARJI

s

SDAD SDAJ

SDA-S SSA-S STA-S SDAD-S SDAJ-S

=] £ ]

SDAT SDAT-S
SDAW SDAW-S
R

< PUTTRARAE ;
 IASEE, SROSENXABYSENW, KEIFE;

. CEBAXARUNOBALGHE, RYLE, BiEBIE;

1
2
3. IHARNERERNREHBFEREMNIE, WE. MAMLES;
4
5

« BELSH, ARDELEREE;
6. [IABRITHERSEE, ZERERBEOE;
7. SIS R N TR,

b

A& (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

e j=imijat]

AP N = | .

THENR ZFHE40 u MRS

SEE | SE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)

piel &b id) 0.2~1.0MPa(28~145psi)(2.0~10.0bar)

RUE 1.5MPa(215psi)(15bar)

TIERE C -20~70

FRARESEE mm/s SnpH). 30~500 $B5)Hl: 50~500

TIEAEEE mm TiE<100*(°  {3fE>100+}°

BRI et

BEOR [ M5 x0.8 | prig | P4 | PT3B

[T BEARBPTIOHILE; 2. ERSE0NLERIEIP409T.

T &

A& (mm) HREFTR(mm) BT

1 & [fgB_| 510 15 20 25 30 35 40 45 50 50

16 EB_\KM& 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 60
Bif) 5 10 15 20 25 30 30
2 [B¥# | 5101520 25 30 36 40 45 50 65 60 65 70 75 80 85 90 90

20 |5 | ANB$HE 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 100
Brf) 510 16 20 25 30 30

2532 E‘B{jﬁﬂ 5101520 2530 35 40 45 50 55 60 65 70 7580 8590 100 110 120 120

4050 | ) | RBTE| 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 7580 85 90 100 110 120 130 | 130

63 |&a) 510 15 20 25 30 30

80 |E | | 510 16520 2530 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 120

100 |5 | ARBREE| 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130|130

]

1. AESHIIREEN, STR-RATEN, (FEMLME, HERKITRBESAATERR;
2. RAITEEEANIFRTEU E—RhnETi2clEma, BESMERY AN E—RinETESE
BIMER T . WiT1EN23 BIARR{TIE SELEBInEITI2 A2680hnE SELEIMA, HIME

RYSEHEEE,

R miT a5
SDA 20x30 S B [J
\ \ \ \
SDAD 20x30 s B D
SDAJ 20x30 30 s B
DRERE g ®ﬁ& ORBAE ®wa«e% ORERFE | DFER® 12
e 1216 20 25 32
SDA: BESILERE) 4050 63 80100
SSA. BESEEMPLE (11 1216 20 25 T ; -
STA. B =ELEa3IA) 32 4050 63 T RIIR o pwe |6 R 2. PTE
SDAD: B# =L (Wil E A 1216 20 25 32
SDAJ: %S E R ATIRTIHE) | 4050 63 80100 e

SDAT20x30x10 S B []

T

DRERS QfI & @71 @722 OHMARS OFEHFE DFBE 2]
SDAT. IBESILERZAUE) 1216 20 25 32 | i mio N 1= P N o B == PN -
oA EEaenEE 4080 8 o100 |LTEAE  |lERmEmm) | S5 S5 =65, PTF

DE1 BB REERESIERMBL, AERERES, MSIEEMEREENNER N BOE;
SRSINEREBSNEENED, CEREREE, M EEMERESMIERTBEEN,

DE2] BEEAMFEY, IHIBAZ,
DE3] 3121 HTTE2 < {TTE DR PATIIEUE o

141

A



ih Al

AIl'TALC

SDARJI
HBSHAREETHMR
SDA FS| 2% R FS| &% MR
D) 1| BE |Kle12  16MSEEEY)| 7 | HiE 56
e L 2 [pEReh NBR 8 | OHUA NBR
77
2 /5/%% A 3| BE |EWo12 10WEFED)| 9 | CHATH BEW
| - 4 | z=0% NBR 10 |AIzO% NBR
1 T 5 | JEEMT S46CHEAFIRIAE 11 |7 ARIE it
6 | &K = 12 | WE [Jo(012~32)/MEMRIET)
*: SRBEMRERUFEIRED, WEEATIRSHRTDIBEBE.
ShER IR AR
SDA
| KA -
©12. ©16 oy e | JA ©
i a1 ! = @
| | i ==
EQ |
H |
—_@s PAl \2-P [PB| '
DA| [MA ; 2-P |pg
AB| [ Ac+f512 } = s
A+1T12 ' AB AC+{T12
! A+(TiE
A AC PA PB
B =
WEWS "B B BA DDA E EAH J JA K KA KB M MA P o o isists T
12 2232|517 27 25| - | 6| 4 [M3x05| 6 | 5|65 |45 M5x0.8)@3L:®4.2 | 12 [16.3/10.2 1 |M5x0.8) 76 | 76 | 65 | 5 |23
16 | 24 | 34 |65(185/285(29| — | 6 | 4 |[M3x05| 6 | 5 |65 |45 M5x0.8)@5,:04.2 | 12 [19.8/ 11 [1.5|M5%08 8 | 8 | 5 | 655 |28
20 |25 365(5.5/19.5/295/34 |36 | 8 | 4 |M4x0.7, 8 | 6 | 65|45 M5x0.8@35,.®42 | 14|24 |13 |15|M6x08 8 | 9 | 5 | 65 | -
25 | 2737|621 |31 |40/ 42[10| 4 |M5x0.8/ 10| 8 | 82|55 M6x1.0 @35, ®62 | 15|28 |17 | 2 [M5x08 9 | 9 | 65 | 65 | -
32 [31.5/41.5] 7 [245[34.5/44 | 50 | 12|45 M6x1.0| 12 10|82 55| M6x1.0 @3, ®62 | 16 |34 |22 (25| PT1/8 | 9 | 9 | 65| 9 | -
40 33437 |26 36 52585 16| 4 M8x1.25 12 | 14/10.5/ 6.5 | M8x 1.25 @3 ®6.7 | 20 | 40 | 28 | 3 | PT1/8 | 95 | 95 | 7.5 | 7.5 | -
50 | 3747|928 |38 6271.5/20| 5 M10x1.5 15|17 |10.5/ 65| M8x 1.25 @3:©6.7 | 25 | 48 |38 | 4 | PT1/4 | 8 |105| 8 | 105 -
63 |41 51| 93242 75/845/20| 5 M10x1.5 1517|105/ 6.5 | M8x 1.25 @35L:®6.7 | 25 | 60 | 40 | 4 | PT1/4 | 95 | 12 | 95 | 11 | -
80 |52 /621141 |51 |94/104]/25| 6 M14x1.5 20 [22] 17 | 11 |[M12x1.75 @3L:©10.4) 25 | 74 | 45 | 5 | PT3/8 | 11.5 | 14.5 | 11.5 | 145 | —
100 | 63|73 12] 51| 61 [114]124]32] 7 M18x1.5/ 20 |27] 19 | 13 [M14x2.0 83 ®12.4/ 30 |90 | 55 | 5 | PT3/8 | 16 [205| 16 [205] —
SNFEIR : AB(AB +BEE H{T12)
AB(AB+EB T B HTIP) 1 DA(DA+E N HTIR)
S AD A Bt =12 !
©12, @16 DA(DA+BFHHTZ) | ©20-0100 EB
EB | EA
EA ; FA
FA 1 =
p=3(a i S |
oo 3 oo, L]
v i 7—4
%_g%m_ " 3 E/ F/ H
“ER o M : S
,(@Jﬁmi IMA
AB\S AB | D | DA E |EAJEB/F FA H M MA
SDADISDAJ |HE
12 17 |6 16 | M5x0.8 (1012 8 | 4 | 6 |10.2 1 1
16 [175/ 6] 16 | M5x0.8 10| 12| 8 | 4 | 5 | 11 1.5 1.5
20 [205]8 | 19 | M6x1.0 (13|16 /10| 5 | 6 | 13 15 15
25 |23 [10] 21 [M8x1.25|15 /17 12| 6 | 8 | 17 2 2
32 |25 [12] 22 | M10x1.25 (1518 17| 6 | 10| 22 3 25
40 |35 |16 32 |[M14x1.5| 25275 19| 8 | 14 | 28 3 3
50 36.520 32.56 M18x 1.5 265.627.6/27 | 11 |17 | 38 4 4
63 |37.5/20 /335 M18x1.5| 26| 28 | 27| 11|17 | 40 4 4
80 | 44 |25 39 |[M22x1.5|30 33 32| 13|22 45 5 5
100 | 50 |32| 45 |M26x1.5|35 |38 |36 | 13 | 27 | 55 5 5




ih Al

SDAZE I
SSA STA
©12, ©16 ©12, ©16
KA KA 2 KA KA 2
A A
B[] B [As
| | | |
S L S FanY
oo - @ - 9'9‘ \(
H H
@8 P/ |pg @8 PA \P
DajjMA - DA+{T#2 MA
AB AC:E%} AB+1T1E AC+{T12
A+T1E A+1TEE x2
©20~063 ©20~ 063
KA KA - KA KA
UA JA © YA JA €
B e
slial Bl & A ==
eeL @0 a6l 9
H H
1] _ @i
DA||ma ®/ [BBI A \P
AB AC+1T712 DA+{T#2 MA
A+{T12 AB+J1g AC+{T12
A+{T1E x2
= ARH#) A (i) AC(#5i) AC (BiH)
MBS 51<10 5t>10 5t<10 St-10 "B St=10 St>10 St<10 St=10 B  BA
12 32 42 42 52 5 27 37 37 47 [ 25| -
16 34 44 44 54 | 55| 285 | 385 | 385 | 485 | 29 | -
20 35 45 45 55 | 55| 295 | 395 | 395 | 495 | 34 | 36
25 37 47 47 57 6 31 41 41 51 | 40 | 42
32 415 | 5615 | 51,56 | 616 | 7 | 345 | 445 | 445 | 545 | 44 | 50
40 43 53 53 63 7 36 46 46 56 | 52 [58.5
50 47 57 57 67 9 38 48 48 58 | 62 [715
63 51 61 61 71 9 42 52 52 62 | 75 (845
MEVS D DA E EA|H [ J [JA K KA| KB | M [MA P PA[PB| T
12 6|4 |M3x05| 6 | 5 65|45 M5x0.8@3,:®42 |12 16.3/102] 1 | M56x0.8 | 75| 5 | 23
16 6|4 [M3x05| 6 | 5 65|45 M5x0.83®3:®42 |12 [19.8] 11 [1.5| M5x0.8 | 8 | 55 | 28
20 84| Max07] 8| 6 6545 M5x08i@35L:®4.2 |14 [ 24 |13 [1.5] M5x0.8 | 9 [55 | -
25 10 4 | M5x0.8 10| 8 |82 /65| M6x1.03@3:®562 | 15| 28 |17 | 2 | M5x0.8 | 9 |65 | -
32 12| 4 | M6x1.0 12|10 |82 |55 | M6x1.0@3:®5.2 | 16 | 34 | 22 [2.4] PT1/8 9[9[ -
40 16| 4 [M8x1.25[ 12 | 14 [10.5/ 6.5 | M8x1.25&3:®6.7 | 20 [ 40 |28 [ 3 | PTI/8 [95[75 | -
50 20| 5 [M10x1.5| 15 | 17 [10.56/ 6.6 | M8x1.25 @30:®6.7 | 25 | 48 |38 | 4 | PT1/4 [105|105 -
63 20| 5 [M10x 15| 15 | 17 [10.5/ 6.5 | M8x 1.25 @35L:®6.7 | 25 | 60 |40 | 4 | PT1/4 [12 [ 11| -

CEINFRTESEP142,

143

AIl'TALC




HiESE AIl'TAC
SDARJI

DE RERZRY SInERER.

DA REBZRYSIHERER,
IFRUBESELP1420,

IFRIESEAP142TT,

SDAD ! SDAJ
12, 016 L 012, 016
MA_PA  PA 3 MA PA PA
@é 3 FA
Hgh— - i 3 E
DA+T12 :
o e HIE | S ADHER(TIE
AB| | AC+512 AB+{72 3 AB| | AC+{Ti2
A+TRE x 2 ' A+1TIE x 2 BT
©20~9100 | ©20~0100
MA_ i MA
= 7 i s FA
B g} R
v i = =1
3| O o} ' S| b7 NI ] B
° hd | ERLIED 7 «
i S — =1
_ : o —— AD+BETI2
|PA [PA| DA+{T# ; 5 — S BT
AB| | AC+5i2  AB+5iE ! AB|, [TAC+{TiE ] AD+h$§+U§%’7E‘
A+1TIE x2 i A+{T12 x 2+ 31712
w :
A AC 3 A AC
S AB . DA E M MA S AB |- AD E FA| M MA
WEWS we mu T REWS sk wm R W
12 27 |37 | 5 |17 | 27 | 4 [M3x05[102] 1 | 12 40 50 5 17 27 17 M3x0.5 | 4 [10.2] 1
16 | 295|395 65 185|285 4 | M3x05 | 11 [16 | 16 425 | 525 | 55 | 185 | 285 | 17 M3x05 | 4 |11 15
20 | 30.5 405 55 |195|295| 4 | M4x07 | 16 |15 | 20 4765 | 675 | 65 | 195 | 295 | 21 M4x07 | 5 | 16 |15
25 33 [ 43 | 6 | 21 | 31 | 4 | MBx08[ 17| 2 | 25 54 64 6 21 31 25 M5x0.8 | 6 |17 | 2
32 385|485 7 [245(345| 4 | M6x10| 22| 3 | 32 615 | 716 7 245 | 345 | 27 M6x1.0 | 6 | 22| 3
40 40 [ 50 | 7 | 26 | 36 | 4 |M8x125[ 28| 3 | 40 64 74 7 26 36 28 | M8x1.26 [ 7 [ 28] 3
50 46 [ 56 | 9 | 28 | 38 | 5 [MIOx15[38 | 4 | 50 70 80 9 28 38 29 | M10x15 [ 8 [38] 4
63 50 | 60 | 9 | 32 | 42 | 5 |M10x15| 40 | 4 | 63 74 84 9 32 42 29 | M10x15 | 8 |40 | 4
80 63 | 73 | 11 | 41 | B1 | 6 |M14x15[ 45| 5 | 80 925 [ 1025 | 11 41 51 | 355 | M14x15 | 10 | 45| &
100 | 75 [ 85 [ 12 [ 51 [ 61 | 7 [M18x15[55 [ 5 | 100 [1105[ 1205 12 51 61 | 425 | M18x1.5 [135/ 65| &
= EA PA i = EA PA
MBS St<10/St>10|St<20[St=20/St<15/St=15 St=5 | St>5 | REWS St<10/St>10|St<20 St>20 St<15 St=15 St=5 St>5 R
12 6 6 _ _ _ _ 55 | 63 | 12 6 6 - - - - 5.5 6.3 M5 x 0.8
16 6 6 _ _ _ _ 6.5 73 | 16 6 6 - - - - 6.5 7.3 M5 x 0.8
20 8(St=5016.5) | - Z Z Z 75 | 75 | 20 8(St=50Y6.5) | - - - - 7.5 7.5 M6 x 1.0
25 10(St=5097) | - _ Z Z 8 g |25 10(St=56Y7) | - - - - 8 8 M8 x 1.25
3 8 12 - - = = s 9 | 32 8 12 - - - - 8 9 M10x 1.25
20 5 2 - - - - 3 0 | 40 8 12 - - - - 8 10 | M12x1.26
50 - = g 5 - - s 05 | 50 - - 8 15 - - 8 105 | M16x15
63 - - 10 15 - - 95 118 | 683 - - 10 15 - - 95 | 11.8 | M16x15
20 - - 13 20 - - 116 145 | 80 - - 13 | 20 - - 116 | 145 | M20x1.5
100 - - = = 8 T 20 16 | 205 | 100 - - - - 18 | 20 16 | 205 | M27x2.0

V4 144



HiESE AIl'TALC

SDAZRJI
SDAT SDAW
012, 016 012, ©16

A+({Tf21 x 2+17182) A+({T121+15122

1 )
PA B8 PA....PA PB H
0/‘\ 5 | =
Il \ ® 3 EE i ! gg
“BE ||FA =P : “mE ||A AL
[KA | kKA \4op
A o | DA ||| MA MA|| |DA
AD+(/7&L+2&2) AE:{T%EW ' AD+1T122| AD+{T121
AC+({TH21 x 2+{T122) AB| [AC+(5E1+i5122) | |AB
©20~0100 3
A+(TRR1 x 2+T22) i A+ (5721 +(5122)
PB PA__PB  PA | PB PA PA PB
o ol § 318' 0--Q 100 83
7 i | H/ T H
LA 3-p/ JA[] : iy Al | —®®
DA wAs 3 IKA - A=P
T Ros (1 +i72]_AD /TR ! PajMa | Maja
AB AC+ {21 x 2+17122) | AD+{1EAD+ (T1
== ! AB| [AC+(5i21+7122) | |AB
D INFRTIESEP 142010 L DR ANFRTIESEP142W,
- A AC AD : - A AC AD
HEES 5% m#k P B mE e mm ° BA D DA 3 HEES aE mE " =k W@ Bk mm ° BA D DA
12 39 |59 | 5 |34 |54 | 17 |27 25| - | 6 | 4 : 12 44 | 64 | 5 | 34 | B4 | 17 | 27 | 25| - | 6 | 4
16 425/625| 55 | 37 | 57 |185(285 /29 | - | 6 | 4 i 16 48 | 68 | 55 | 37 | 57 |185(285| 29 | - | 6 | 4
20 445 645|655 | 39 | 59 |195(295 34 |36 | 8 | 4 3 20 50 | 70 | 55 | 39 | 59 [ 195|295 34 [ 36 | 8 | 4
25 48 | 68 | 6 | 42 [ 62 | 21 | 31 (40|42 10] 4 ; 25 54 | 74 | 6 | 42 | 62 | 21 | 31 |40 |42 | 10| 4
32 56 | 76 | 7 | 49 | 69 |245 /345 44 |50 | 12| 4 | 32 63 | 83 | 7 | 49 | 69 | 245345 44 [ 50 | 12 | 4
40 59 | 79 | 7 |52 | 72 | 26 | 36 | 52 |68.5] 16 | 4 : 40 66 | 86 | 7 | 52 | 72 | 26 | 36 | 52 |685| 16 | 4
50 65 | 85 | 9 | 56 | 76 | 28 | 38 | 62 |71.5| 20 | 5 3 50 74 | 94 | 9 [ 56 | 76 | 28 | 38 | 62 |715| 20 | 5
63 73 193 | 9 | 64 | 84| 32| 42 75845/ 20| 5 : 63 82 [102 | 9 | 64 | 84 | 32 | 42 | 75 |845/ 20 | 5
80 93 [ 113 ] 11 | 82 [ 102 ] 41 | 81 [ 94 [104] 25 | 6 | 80 104 | 124 | 11 | 82 [ 102 | 41 | 51 [ 94 [104| 25 | 6
100 | 114 (134 12 [102 [ 122 | 51 | 61 |[114[124| 32 | 7 3 100 126 | 146 | 12 [ 102 [ 122 | 51 | 61 [114 124 | 32 | 7
HEwsS E EA| H | J JA K KA | Hg%s E EA| H|[ J [JA K KA
12 M3x05 | 6 | 5 | 65|45 M5x08@ 3042 | 12 : 12 M3x05 | 6 | 5 | 65| 45| M5x0.8@3:04.2 12
16 M3x05 | 6 | 5 | 65|45 M5x0.8 &S 042 | 12 i 16 M3x05 | 6 | 5 | 65| 45| M5x0.8B5:04.2 12
20 M4x07 | 8 | 6 | 65|45 M5x0.8iE5 ®42 | 14 3 20 M4x07 | 8 | 6 | 65|45 | M5x0.8E5:04.2 14
25 M5x0.8 | 10 | 8 |82 |55 | M6x1.0 &3 ®6.2 | 15 ; 25 M5x0.8 | 10 | 8 |82 55| M6x1.0@3:05.2 15
32 M6x1.0 | 12 | 10 | 82 | 55| M6x1.0 &3, ®5.2 | 16 | 32 M6x1.0 | 12 | 10 | 82 | 55| M6x1.0 @3, 05.2 16
40 M8x1.25 | 12 | 14 |105| 6.5 | M8x1.25 @3:®6.7 | 20 ! 40 M8x125 | 12 | 14 [105| 65 | M8x1.25&3,:®6.7 | 20
50 M10x1.5 | 15 | 17 |105| 6.5 | M8x1.25 @3:06.7 | 25 i 50 M10x15 | 16 | 17 |105| 65 | M8x1.25 ®3,:®6.7 | 25
63 M10x1.5 | 156 | 17 |10.5| 65 | M8x1.25 @30:®6.7 | 25 | 63 M10x1.5 | 156 | 17 |10.5| 6.5 | M8x1.25 @3, ®6.7 25
80 M14x1.5 | 20 | 22 | 17 | 11 |[M12x1.75 @3L:®10.4 | 25 | 80 M14x15 | 20 | 22 | 17 | 11 | M12x1.75 &3:®10.4 | 25
100 | M18x1.5 | 20 | 27 | 19 | 13 | M14x2.0 ®3,:®12.4 | 30 | 100 M18x1.5 | 20 | 27 | 19 | 13 | M14x2.0@3,:®12.4 | 30
v PA PB i - PA PB
LEWS KB | M | MA F St=5 | St-5 St=5 | S5 = LEWS KB M | MA P St=5 | St>5 | St=5 | St>b
12 163 | 102 | 1 |M5x08| 5 5 75 75 3 12 16.3 | 10.2 1 | M5x08| 5 5 75 75
16 198 | 11 15 |[M5x08| 5 5.5 8 8 : 16 198 | 11 15 |M5x08| 5 5.5 8 8
20 24 13 | 15 |[M5x08| b5 5.5 8 9 | 20 24 13 15 |M5x08| 5 5.5 8 9
25 28 17 2 |M5x08| 55 5.5 9 9 : 25 28 17 2 |M5x08]| 55 5.5 9 9
32 34 | 22 | 25 | PT1/8 | 65 9 9 9 i 32 34 22 25 PT1/8 6.5 9 9 9
40 40 28 3 PT1/8 | 75 7.5 9.5 9.5 3 40 40 28 3 PT1/8 75 7.5 9.5 9.5
50 48 38 4 PT1/4 8 10.5 8 10.5 ; 50 48 38 4 PT1/4 8 10.5 8 10.5
63 60 40 4 PT1/4 | 95 1 9.5 12 | 63 60 40 4 PT1/4 9.5 1 9.5 12
80 74 | 45 5 PT3/8 | 1156 | 145 | 115 | 145 : 80 74 45 5 PT3/8 | 1156 | 145 | 115 | 145
100 90 55 5 PT3/8 16 | 205 | 16 | 205 3 100 90 565 5 PT3/8 16 20.5 16 205




ACERJ|ZERSKI

FHA=IDBERRAEE,

CBONE G

B 4&1S021287%r
HITISO21287HR0E, LERYBAMR
BH RS RENE

EERBHE

ACERFI ™ mit %

CABEE

FEE)

SDBIGREEZR)

4150212875

Z MR SE AR

ACE: BEMSET
(Ex)R)

ASE: ZEASEL
(Bn)BRE)

ATE: BRERSHL
(EBT)SIAR)

ACED:

BEMSE

CREE T ==

ACEJ:

SEWSE
WS R)TIETEE

TACE:

SRS
EHESHR)

TACED

- BEWSE

W= SR EI:Z‘

—— RBEEH
RERE, SYDLRESY
ASHGERBRNEE, BES, HB5E

—— BHERSITENE

120 16, 20, 25, 32, 40, 50. 63. 80. 100. 1255{[FTN%
PR DN LZIPMGTIE, SEER

SHEBigHHE
BAL: A (N)
SEEEF I (REER LSS EH(MPa) SEH|EFEH 3 (REER ESEA(MPa)
HE e | AR (mm®)[ 0.1 02[03[04]05]06] 07 RAE HE| HX (mm’)| 0.1 [ 0.2 ] 03] 04 ] 05 [ 06 [ 0.7
& 1131 - | 6.1 [17.4287[40.0[51.4]627 H#PHIEET) | 1256.6 | 54.2 | 179.8 | 305.5 | 431.2 | 556.8 | 682.5 | 808.1
121 6 SIAET)| 84.8 - | 0589 [174/269[3441429 ' ., SIAED)| 11435 | 42.9 | 167.2 | 271.6 | 385.9 | 500.3 | 614.6 | 729.0
_m}aﬂmu 113.1 [11.3]22.6 33.9 | 45.2 | 56.5 | 67.9 | 79.2 =1 i8] 1256.6 | 125.7 | 2561.3 [ 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
=R 848 | 85 | 17.0| 254 | 33.9 | 42.4 | 509 | 59.4 A 1143.5 | 114.4 | 228.7 | 343.1 | 457.4 | 571.8 | 686.1 | 800.5
BEE) | 201.1 - [18.1/38.258.3 784|985 118.6 #PHEB) | 19635 | 90.1 | 286.5 | 482.8 | 679.2 | 875.5 [1071.9]1268.2
16 s SIA&Er)| 1508 | - | 8.1 [23.1]382]53.3[68.4]835 50l 18 SIAEL)| 1762.4 | 70.0 | 246.3 | 422.5 | 598.8 | 775.0 | 951.3 [1127.5
=1 ] 201.1 |20.1[40.2 | 60.3 | 80.4 [100.5/120.6/140.7 =5 B 1963.5 | 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1[1374.4
=00 150.8 | 16.1 | 30.2 | 46.2 | 60.3 | 75.4 | 90.5 | 105.6 =050 1762.4 | 176.2 | 352.5 | 528.7 | 705.0 | 881.2 |1067.5/1233.7
WHE)| 3142 | - [33.1]64.5]96.0127.4/168.8/190.2 #PHEE) | 3117.2 | 173.6 | 485.3 | 797.1 [1108.8]1420.5(1732.2[2044.0
20| 10 SIAEn)| 2356 | - |17.4]41.0]64.588.1[111.7/135.2 63| 16 SIAEn) | 2916.2 | 1635 | 445.1 | 736.8 [1028.4/1320.0(1611.6(1903.2
= B 314.2 [31.4]62.8|94.2 [126.7/167.1/188.5/219.9 = B 3117.2 | 311.7 | 623.4 | 936.2 [1246.9/1568.6/1870.3/2182.1
=800 235.6 | 23.6 | 47.1 | 707 | 942 |117.8/141.4| 164.9 AIMI| 2916.2 | 291.6 | 583.2 | 874.9 [1166.5|14568.1(1749.7(2041.3
BHEn)| 490.9 [13.8]62.9(112.0/161.0/210.1/2569.2/308.3 B EEn)) | 5026.5 | 305.6 | 808.2 [1310.9/1813.5/2316.2(2818.8/3321.5
05| 10 |BIABI| 4123 [ 59 [47.2188.4[129.6/1709|212.1[2533 . | . SIAET) | 4712.4 | 274.1 | 745.4 [1216.6/1687.9/2169.1/2630.3|3101.6
= )| 490.9 | 49.1 | 98.2 [147.3/196.3|245.4/294.5/343.6 = #{l| 5026.5 | 502.7 [1005.3|1508.0/2010.6/2513.3/3015.9/3518.6
SN 4123 |41.2 | 825 |123.7/164.9|206.2|247.4 288.6 =050 4712.4 | 471.2 | 942.5 |1413.7|1885.0 2356.2 | 2827.413298.7
BHE5)| 804.2 [ 30.8111.2[191.7/272.1/352.6/1432.9/613.4 #BHEET) | 7854.0 | 499.1 |1284.5/2069.9|2855.33640.7 4426.1(5211.5
32| 12 SIAEH)| 691.2 | 19.5 | 88.6 |157.7/226.9/296.0/365.1/434.2 100] 20 SIAEnH) | 75639.8 | 467.7 [1221.7/1976.7|2729.6|3483.6|4237.64991.6
=5 #0| 804.2 | 80.4 [160.8/241.3/321.7/402.1/482.5/563.0 =3 #8{| 7854.0 | 785.4 |1570.8]2356.2|3141.6/3927.0(4712.4|5497.8
=50 697.2 | 69.1 |138.2|1207.3|276.5|345.6/414.7/483.8 AI]| 7539.8 | 754.0 |1508.0]2262.0/3015.9/3769.9(4523.9/5277.9
125 25 |=i B 12271.8 [1227.2|2454.4]3681.5|4908.7 6135.9( 7363.18590.3
A 11780.9 [1178.1]2366.2 | 3534.3|4712.4|5890.5| 7086.5 | 8246.6
=3 508 FGE A ) A
1. TEPREBEDKEY, NikAREE DB SEL; 6. Sl LEIRPAE2NEAEGANBI RrHE, UHERSEOES TIERD

2
3

B

7

5

7

A

ESRNERAMFHT, MIEABBN M =8 NmEIRTE = ;
ERER, HED

B

, AEBKB.

WA RBHNZE, SENKEELERF

SEEABER, WRBREERIY, BIERENSEA;
SELEANBNET40 p MU SR RE 5 TEA;

116

7
8
9

BARSD;
< ARENET, MXRBHURENR, BLRFPEVKDES;

7

7

R

REHAERSEPRE, —RITEATERERAK;
SEHFETRNEANER, 2EFRENT, BFS0NNHERBEE, K5
8l. GETISTHE.




BEH|H

AIl'TALC

ACEZRJFI

;%

L]

M E(mm) 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [ 100 | 125
A mijic

i ET N G -
TIENRR 58240 5 mDLERINT)

ERE | EmE

0.156~1.0MPa(22~145psi)

8 | EarE

0.2~1.0MPa(28~145psi)

ERUEM RS 1.5MPa(215psi)
TIERE °C -20~70
PARIRESEE mm/s Sn)fl. 30~500 5. 50~500
TIENETE fTIE<100+}° {TFE>100 +};5
&R DagE=]
w s BEOE [F] M5 x 0.8 [ G1/8 | G1/a
— (1 BEAWEPTS. GFOiL; 5. LRSS0 EIFP409T,
ACED ACEJ
-+:MJ 4:dﬂ —41&5 I T8
I
ACE-S ASE-S ATE-S ACED-S ACEJ-S AZmm) FESE(mm) BAFE
—E]D —Eﬂ] —a]@ -H]E- -H]E—“‘ 12 510 15 20 25 30 35 40 45 50 50
16 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 75
TACE TACE-S  TACED TACED-S g2 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
i 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150 150
@ | 3240|510 1520 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150 160 175 200 200
i} 50 63 510 1520 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150 160 175 200 225 250 250
[=] 80 100 125/5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150 160 175 200 225 250 275 300, 300
= amii E=3P) 510 10
—— 1) [16~100  [510152025 25
= — S oty . 12 510 15 20 25 30 35 40 45 50 50
I yﬂ«jls%wzs;@g, Qiz‘fR}r@Eﬁ/mi’i = 16 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 75
2, LUASH). BHERBBLER, BEE, £EDE 522025 [510152025303540455055 60707580 90 100 100
3, CIIARNEBENIOBEERSMNE, WE. AN, ) |30 [32 40 15101520 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
SE SR A A ) S A A = R AE =1 150 63 |5101520 2530 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
4\ (g\g&’j*ﬁﬁg ﬂm‘%fﬁg RUZR, SEBIE, 80100 |5 101520 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
5, REMSH, EAUDERREH, SPMAISO16652i0E
SETAAL, BAEK60%: . . . i .
R SO 1. ESETRBEA, STE-RATIEN, FERME, BETSRTRIESIATES;
6. FIAZIHELREE, DEEREHE 2. BATIZBEANEIRTIEMN E—MmE TR, EOMER YA E—RimE TS
7. REHER, BRRNSRSEINMOETENRRES; HINERY o
8. SIS T T R WITIZN23 BIHRT I SEL R MR ETI292 580 E SAL SRR, 2R TSENE.
A miT g
ACE 20x30 S B OO
\ \ \ [ ——
ACED20x30 S B 0O
| \ \
ACEJ 20x30 30 S B
DOHRERS Q& QTR DHRITR OHARS CFENFE | OREERR [F2] @F B [E3]
R T 1216202532 40 !
ACE: FRBISELEE) 506380 100 125 TH: LLEMY CR. SELEEE
ASE; BEUSHEDRED) s, pam | DESRER fe. garmen
bE1] B: INFA CAA %HE@E 'LB: MOEEE
: — =0 | SDB: EREER
IR = = CB: WEHEERE |
ATE. BERSEIERHEIAR) X :
121620253240 % . “5 T CB WEBEE
TACE: BERISE 506380 100 7 |EE ae xmms S Get Ch. BEamE | B0 PTF
(ENHSHD e S WD |y Ch, REBRR | FIC. BEmRER O 0F
TACED: BEMSH = wa ot s
IBEDHSMHE) [BEZEEIR
ACED: ZEMSFL =, TN
S ) E) 1216202532 40 ?59} WA | FA: HEDEZEEIR
ACES, BENEMT 506380 100 125 10303040 B. S4H  FTC: HUEHE%QE
ORIERTRTBR) 5075 100 LB: FIOSEEME

DEV ER)BFHAR ISR SERIMOY, AIERERESE, MSNSENEREENNIER TEOEN;

BISINERERSIEEMHED,
DE2] ZEMHF BARNIESEP121~1230;

DE3] HEEAMEFLY, IHIBAZ

A

117

BEWBERESE, ¥SIEEMEREENNFR MBBEEN,
CRAISCBEC G 6 ; SDBMSCARGEMA; FTCMSTCM2EEEA;




REHKHE

AIl'TALC

ACEZRJ%I
NEEHREEZHMR
ACE-S FS| &% HE FS| &% #HE&
1 IRy R 9 | BEM S45C
2| B& =) 10 | AR 85
3 |G TPU 1| g% Ba
4 | OFER NBR 12 | BE |70 12~25NHEMRIET)
5 | MR [Fo(®12~20NWEMEIEE) 13 [0S NBR
6 | m USHERI(®12~20) | 14 | IR fia[=)
BERET) 15 | ReL i
7 | BEOS NBR 16 | NE M
8 | BE 85 17 | S AR 12~400\S45C(HT)

. SHEREMREMNSEILERE, IFEAIRSHRTOILESHE.

TACE-S
@
5
bR AR £
ACE D16~D25
KA KA S “ s EREAGRS)  ORFRAGTZ
©12 . P JA = ) ORFRAG3L)
ML pad EREAIRSL ORFRAGTI e %l ’
| [
- 0
[a) = L/ —
o o el e Aiooj o | 11 *e
H f,,/ —r TA ! I o ‘ TAf
—@iE PA -P PA _H
- D AD __@|  PA i3 2-P PA
AB[ | AC47F2 —-AD
v AB[ | AC+H12
A+iT2
©32~ 063 ©80~0 125 ) o
JA L3 EREAUZ3) ORERAGTL)
oIo
KA - N
A _JA_® BREAUZSL)  ORFERAGTSL | A
1 |
i 5
m* * Qi 4‘ i C) »—‘ N
7 | [— PR R |
s Blold o o ABoll =7 :
I g *
o Gf H ’(\n_
H TA S — TA
_H_ —mie
—@E  pa 2-P PA
) o AR
AB AC+{T12 PA| 2_P PA
A+{T2 AD AR
AB| [T ACHTEE T |
A+(T12
HZEWE| A (AB[AC | AD| B | D E EA| H | J [JA]|JB K KA P PA/PB| R |[RA| T [ TA
12 40 | 5 | 35 | 10 [275, 6 | M3x05| 8 | 5 | 6 |35 16 | M4x0.7 | 185 | M5x0.8 | 55 | 2 | 35 | 156 | 9 | 2.1
16 40 | 5 |35 | 10 | 30 | 8 | M4x07 | 10| 7 | 6 |35 18 | M4x0.7 | 185 | M5x0.8 | 55 | 2 | 45 | 15 | 9 | 2.1
20 43 | 6 | 37 | 105355 10 | M6x1.0 | 14 | 9 | 9 | 45| 22 | M5x0.8 | 235 | M5x0.8 | 6 2 | 65| 25| 9 | 21
25 45 | 6 | 39 | 11 | 40 | 10 | M6x1.0 | 14 | 9 | 9 | 45| 26 | M5x0.8 | 235 | M5x0.8 | 6 2 | 65| 25| 9 | 21
32 51 | 7 | 44 | 14 [495| 12 [M8x1.25| 16 | 10 | 9 | 45 | 325, M6x1.0 | 285 | G1/8 75 3 | 85|35 | 9 | 21
40 525| 7 |455|145| 65 | 12 |M8x125| 16 | 10 | 9 |45 38 | M6x1.0 | 285 | G1/8 756 | 3 |85 35| 9 | 2.1
50 535| 8 |455| 145|655 16 | MIOx15| 20 | 13 | 11 | 45 465 M8x1.25 | 305 | G1/8 75 | 3 105 45 | 12 | 26
63 57 | 8 | 49 | 15 | 755| 16 | M10x15| 20 | 13 | 11 | 45 | 565 M8x1.25 | 305 | G1/8 75 | 4 105 45 | 12 | 26
80 63 | 9 | 54 | 16 |955| 20 |[M12x1.75| 20 | 17 | 15 | 25| 72 | M10x15 | - G1/8 85 | 6 |125| 6 | 12 | 26
100 76 | 9 | 67 | 19 [1135] 20 [M12x1.75| 20 | 17 | 15 | 25| 89 | M10x1.5 | - Gi/g |105| 7 [125] 6 | 12 | 26
125 92 | 11 | 81 | 20 (1345 25 [M16x2.0| 25 | 21 | — | — | 110 |M12x1.75| - Gi/A [105| 8 |[165| 7 | 12 | 26

DE HASTRBR R Y8R, HFFRRIIESSP120M,

A




REHKHE

AIl'TALC

ACEZRJI
ASE ®16~D25
012 KA KA. K2 s EFEAGRS  ORERAGTA
KA KA e p A R ARRA(TTS
S| Al [3a] ] EREAURS) ORFRANIL JA A z
o= |7~ X ;
= — ® . —
[a}
e afobdst | of ° @i o] LA
J A L et o/l Tat
—— = PA P PA
—Bs 5 3 _@iE PA P PA
AB[ | AC+iTi2 AD__ __JAD
A+1T718
©32~063 ®80/®100
JA A 3
1
KA b I
A _JA_s8 A ——- =
i E |
|
[ee]
o A 1 C j of@ } & ’j
L ¥ = L PR G . A
©
e E‘ g v gf 8 @m m’ />7 *
H TA H - TA
—EB  pa P PA _@ne
A A
AB JACM?@ 42 oA 5 oA
A
+712 AD
AB| [T Ac+iTRg
A+iT12
ATE ®16~ D25
KA KA \ < e BFEAUZSL  ORFRAGTIL
KA~ . e p JA| JA REAUZ FRAGILSL
012 S Al [9a] e EREAMRSL ©RARACTIL 5y af :
O et < i) I F ]
- - —
S olo. M g o @} Lid
H s | LT | gt a1 1]l 1At
= PA P PA
— s 5 A0 @8 PA A5 P - PA
. AHS?JSF AB+{THE _AC+512
TiE A+1TJIEx 2
©32~ 063 ®80/®100
JA JA 3 EREAWR3L) ®RERAGSL)
KA - g £
A _Ja e EREAURSL ORZERAGTSL ! e I mil
¥ 4 ‘ A —— |
|
*l
o 25 L@;:‘ QH ] Jrk@g -
) e &1 RE T ’
H TA H TA i
—®8 )
—@8 Pa [1INF PA ¢ O | ~O)
AB+{J12 ‘_QAC.;.GE \ @ P,
- A+FTIZ x 2 PALsh WP A 0J8
AB+1712 T AC+Tig mls
A+TEEX2
HEWS| A [AB[AC[AD| B | D E EA| H [ J [JA[JB K KA P PA[PB | R [RA| T [TA
12 40 |5 | 35 | 10 | 275| 6 | M3x05 | 8 | 5 | 6 |35 16 | M4x0.7 | 185 | M5x08 | 65 | 2 | 35 | 1.5 | 9 | 2.1
16 40 |5 | 35 | 10| 30 | 8| M4ax07 | 10| 7 | 6 |35 18 | M4x0.7 | 185 | M5x08 | 65 | 2 | 45 | 1.5 | 9 | 2.1
20 436 | 37 [105/355 10| M6x1.0 | 14 | 9 | 9 |45 22 | M5x0.8 |235| M5x08 | 6 2 [ 65 | 25 | 9 | 21
25 45 |6 | 39 | 11 | 40 [10| M6x1.0 | 14 | 9 | 9 |45 26 | M5x0.8 |235| M5x08 | 6 2 [ 65 | 25 | 9 | 2.1
32 51 | 7 | 44 | 14 | 495 12| M8x1.25 | 16 | 10 | 9 | 45325 M6x1.0 | 285| GI/8 75 | 3 | 85 | 35 | 9 | 2.1
40 [525| 7 |455 /145 55 |12 | M8x1.25 | 16 | 10 | 9 | 45| 38 | M6x1.0 | 285| GI/8 75 | 3 | 85 | 35 | 9 | 2.1
50 | 53.5| 8 | 455|145 655 | 16| M10x1.5 | 20 | 13 | 11 | 45 |465| M8x1.25 | 305 | G1/8 75 | 3 | 105 45 | 12 | 26
63 57 | 8 | 49 | 15 | 75,5 | 16| M10x1.5 | 20 | 13 | 11 | 45 |56.5| M8x1.25 | 305 | G1/8 75 | 4 105 45 | 12 | 26
80 63 | 9 | 54 | 16 | 95,5 | 20 | M12x1.75 | 20 | 17 | 16 | 25 | 72 | M10x156 | — G1/8 85 | 6 |125| 6 | 12 | 26
100 76 | 9 | 67 | 19 |1135|20 | M12x1.75 | 20 | 17 | 156 | 25 | 89 | M10x15 | - G1/8 105 | 7 |125| 6 | 12 | 26

DE] A S THRBRN R Y8R, SFFRERIIESEP120M,

A

119




L 3t AIITAL
ACERJI

ACED ACEJ
\\l\\“\ 7 I \\l\\“\‘ 7 I FA
= -~ ~= -~ (=<
f@ﬁ ffffffff LH & igf fffffff 4T 4
Y =)
AF+B2{T12
AB AC+FTE AB+FI2_ AB AC+{T2 AF+{TT2+BEE T2
A+TIEx 2 A+1T12 x 2B R{T1E
ELZ\FFS | A(ACED) | A(ACEJ) | AB | AC | AF | FA E
12 45 57 5 35 17 4 M5 x 0.8
16 45 61 5 35 21 5 M6 x 1.0
20 49 68 6 37 25 6 M8 x 1.25
25 51 70 6 39 25 6 M8 x 1.25
32 58 78 7 a4 | 27 6 M10x 1.25
40 59.5 795 7 | 455 | 27 6 M10x 1.25
50 615 81.5 8 | 455 | 28 7 M12x1.25
63 65 856 8 49 28 7 M12x1.25
80 72 92 9 54 | 29 8 M16x 1.5
100 85 105 9 67 29 8 M16x 1.5
125 103 127.5 n 81 355 ] 10 M20x 1.5 DE SRR EZ R Y SACEINERZ RUAEE; MBASAWHE R Y86,
TACE ShFRIR
AB(AB+BH B T2
EB
EA
i FA
I~
g ®
N )
0 O S Lut { [
N~/
] j/ H
—([U)EE
Z_|DA AC+/T12
A+1T18

n
>

RS AB| D E EA EB | F

12 15| 6 | M5x0.8 | 9 | 10| 8

16 171 8 | M6x1.0 | 11|12 |10

TACED 20 22|10 | M8x1.26 | 15 | 16 |12
25 22110 | M8x1.25| 15 | 16 |12
32 26| 12 [M10x1.25| 17 | 19 |17
40 26| 12 [M10x1.256| 17 | 19 |17
50 30| 16 |[M12x1.25| 20 | 22 | 17
63 30| 16 |[M12x1.25| 20 | 22 | 17
80 3720 | M16x1.5]| 26 | 28 |23
100 37120 | M16x1.5 |26 | 28 | 23
125 51|25 | M20x1.6 |38 | 40 | 26

W ONNOOO OO
o

0zA
L

IS

N

AC+(T1g DA+(T12
A+{T1E x 2
FL#E\F S A(TACE) A(TACED) AC| B DA/ JB | U | UA \' Z | ZA
12 46 51 35 |275| 5 | 16 3 12 | M3x0.5 | 6 |26.5
16 46 51 35 | 30 5 | 18 3 14 | M3x0.5 | 6 | 29
20 51 57 37 |355| 6 | 22 4 17 | M4x0.7 | 8 |34.5
25 53 59 39 | 40 6 | 26 5 22 | M5x0.8 | 8 | 39
32 61 68 44 |495| 7 |325| b5 28 | M5x0.8 | 10 | 48
40 62.5 69.5 45.5| b5 7 | 38 5 33 | M5x0.8 | 10 |53.5
50 65.5 73.5 455|655 | 8 |46.5| 6 42 | M6x1.0 | 12 | 64
63 69 77 49 | 755 8 |66.5| 6 50 | M6x1.0 |12 | 74
80 77 86 54 | 9656 | 9 | 72 8 65 [M8x1.25 14 | 94
100 90 99 67 [1135/ 9 | 89 | 10 | 80 |[M10x1.5| 14 112

DE RIRECRY SACENERZRYMBE; MBRSAMHE R IBH.

A




L ki AIITAL

ACER 5| — P4

P4 3T M9 55 51
BT\ 2 5 RRMHE EEFRESL ek
LB FA/FB CA CB CR SDB FTC TCM2 £ YL Fig sk Ui |CMSE DMSE
12 F-ACE12LB | F-ACE12FA | F-ACE12CA - - F-MI12SDB - - F-ACQ12l | F-ACQI2Y | F-MSXO080F | F-M5X080U
16 F-ACP12LB | F-ACE16FA | F-ACE16CA - - F-MI12SDB - - F-MBX1001 | F-M6X100Y | F-M6X100F | F-M6X100U
20 F-ACP20LB | F-ACE20FA | F-ACE20CA - - F-MI20SDB - -
25 F-ACP25LB | F-ACE25FA | F-ACE25CA - - F-MI20SDB - - F-MEX1Z51 | F-MBX1ZSY | F-MBXIZSF | FMBX125U
32 F-ACE32LB | F-SI32FA | F-SE32CA | F-SE32CB | F-SI32CR - F-SI32FTC |F-SI32TCM2
| M1 % %
40 F-ACE40LB | F-SMOFA | F-SE40CA | F-SE4OCB | F-SMOCR | — | F-SMOFTC |F-SidoTCMg| - OX1281 | FAMIOXIZSY | FMMOXIZSR | FMIDKIZSU | oo | pyise
50 F-ACE50LB | F-SIS0FA | F-SE50CA | F-SE50CB | F-SI50CR - F-SIS0FTC |F-SI40TCM2
| M1 & |
63 F-ACE63LB | F-SI63FA | F-SE63CA | F-SE63CB | F-SI63CR - F-SIG3FTC |F-slgaTcyz| FM12X1281 | F-AMZXI25Y | F-ANZXI2SF | FM12X1250
80 F-ACESOLB | F-SIBOFA | F-SE80CA | F-SEBOCB | F-SIBOCR - F-SIBOFTC |F-SI63TCM2
100 F-ACE100LB| F-SI0OFA | F-SE100CA | F-SE100CB | F-SI00CR - FSHOOFTC F-gi12sTcz | 16X1501 | FAMIBX1S0Y | FMIGX1SOF | F-M1BX150U
125 - F-SI125FA | F-SE125CA | F-SE125CB | F-SI125CR - F-S125FTC F-SI125TCM2| F-M20X1501 | F-M20X150Y | F-M20X150F | F-M20X150U
P 4 3% B
REHH EETEESL 1) L1321
il 1
ELR S 25 LB FA FB CA CB CR | SDB | FTC | TCM2 1 Y U F | CMSE | DMSE
R
RFARY ;1}%;; X X X X : :
ACE ﬁ—‘&;‘j ) ) ) ) ) ) ° ) ) ~ ~
) VNEE ==
INF R Wam ) ) ° ° ° °
PR X X
WEF?‘:J X X X X
7
ASE MEL | g ° ° ° ° ° ° ° ° A ®
ATE | g [TRED ° ° ° ° x X
= | MR ° °
a3 X x
vill)
ACED nZ8 B B 7Y ° . x x x x . o
— X X X X X [ ] [ ]
ACES [ g oy | IS ° ° ° ° X =
= | MuER ° °
g3 x x
viu)
TACE | RWHHY W X x [ ) [ ] [ ) [ ] [ [ ] [ ] x x x X ry ry
g3 x x
Ul
TACED | W51 W X x [ ] x x X X X x x x x X ° °
DRG0 1280 YIESKSACQATIER,; EREENENERL, FHARSMP405~40801,
M 4444 BR
=R M EEFIRIESL
= .
A o T FA [ FB | cA | B | CR | SDB| FTC |TCM2| 1 Y| F| U
12~25 Ale|l el e - | - | A m| e | O|D0|D0|D
32~100 Ale|e|ol oo - |m| e | OO O] D
125 -lololololo| -|m| e | OO0 0| DO
o—B5%; B—4iN;, O— KB, A—SPCC; O—iN;
M4 Sh 2B AL 4%
LB
ST wEws| A [ B[ c D [E[F[G[H
“QB-} e i 12 21 | 3 [ 3 | 61 | 71 | 55| 16 | 25
L SES 16 22 | 3 | 35 | 61 | 706 55 | 18 | 27
[ S 20 27 | 38| 37 | 69 | 816 65 | 22 | 34
S C 25 29 | 38| 39 | 71 [836]| 65 | 26 | 38
vz | 32 335 4 | 44 | 76 | 89 | 7 | 32 | 48
< 40 38 | 4 | 455 815|975 10 | 36 | 54
4-OF JTu= 50 45 | 5 | 455 875(1035| 10 | 45 | 65
@ o 63 50 | 5 | 49 | 91 | 107 | 10 | 50 | 75
} C+{T#2 .6 | 80 63 | 6 | 54 | 106 | 127 | 12 | 63 | 95
D+{7#2 H 100 74 | 6 | 67 | 121 | 146 | 145 75 | 112
E+{71%

DE] ERPHCERBACERIZE, EERIBCEESEBNAS,




L ki AIITAL

ACER 5| — P4

FA/FB CA
®12~025
m N ©12~-025
T
| = !
on [© | O ) n
i
L = 4 -
3 |
@, o =
22 e
B N+{T12
™
A N+{7f2 c ~2=0D
©32~0125
] I~ ©32~-0125
< L
oH @1f1fm @@_ ®
|
\H w; Q ]
H | u‘ — =
1 [ o 8y L. i
. ml T N
® ©
@1‘; A4 A S
Oy :
|| | N B N+{T12 LE
A N+{Ti2 B 4-®D oe
c
NMEWs A B | C D|E|F|G|H|N HEWS A | B | C | E|F|G|N
12 8 | — | 25 | 55 | 16 | 40 | 55 | 10 | 40 12 | 16 | 22 | 6 | 16 | 11.9| 24 | 40
16 8 | — | 30 55 | 18 | 43 | 55 | 10 | 40 16 | 16 | 22 | 6 | 18 | 11.9 285 40
20 8 | - | 35 | 66 22| 55| 68 | 16 | 43 20 | 20 | 28 | 8 | 22 | 159 345] 43
25 8 | - |395 6.6 | 26 | 60 | 76 | 16 | 45 25 | 20 | 28 | 8 | 26 |15.9 385 45
32 | 10 | 32 | 47 | 7 |325| 64 | 80 | 305 51 32 | 22 |325| 10 |32.5 258|465 51
40 | 10 | 36 | 53 | 9 | 38 | 72 | 90 |355) 525 40 | 25| 37 | 12 | 38 | 27.8| 54 |525
50 | 12 | 45 | 65 | 9 |46.5 90 | 108 | 40.5 | 53.5 50 | 27 | 39 | 12 | 465 |31.7| 64 |535
63 | 12 | 50 | 75 | 9 | 56.5| 100 | 118 | 455 57 63 | 32 | 47 | 16 |56.5/39.7| 75 | 57
80 | 16 | 63 | 95 | 125 72 | 126 | 150 | 455 63 80 | 36 |515| 16 | 72 |49.7| 93 | 63
100 | 16 | 75 | 115 | 145 89 | 150 | 176 | 55.5| 76 100 | 41 | 61 | 20 | 89 |59.7 | 110 | 76
125 | 20 | 90 | 139 | 16,5 110 | 180 | 218 | 60.5 | 92 125 | 60 | 74 | 256 | 110 | 69.7 | 134 | 92
CB ©32-0125 CR ©32-0125

4-0LE3L)
a- o K(EESL)

I
N+Ti2 9 |
} E
C+i312 cJ F
A+iT12 cD
HEWS A B | C | D E F/ G/ H|N #EWS A JAA|B | clccicp|cJ D|E | F|G H|I K|L
32 22 [325] 10 | 26 [32.5| 45 [465| 51 | 51 32 51 (322644 10|50 10]21[18[31] 8 3851 6.6/ 11
40 26 [ 37 | 12 | 28 | 38 | 52 | 54 | 59 |52.5 40 [62.5/36 28 [45.5 12 |66 | 12 |24 |22 (35|10 | 41|54 6.6/ 11
50 27 [ 39 | 12 | 32 [465| 60 | 64 | 67 |53.5 50 |53.5/45 |32 455/ 12681333 /30 45|12 |50 (65| 9 |14
63 32 [ 47 | 16 | 40 [665| 70 | 75 | 77 | &7 63 57 |50 4049 16|77 [17[37 (36|50 126267 9 |14
80 36 [6515] 16 | 650 | 72 | 90 | 93 | 97 | 63 80 63 63|60 64 16|93 19]47[40[60 146686 1117
100 41 [ 61 | 20 | 60 [ 89 | 110110 [ 119 76 100 |76 [71]60 672010622 55507015 76|96 11 |17
125 50 | 74 | 25 | 70 [ 110130 | 134 [ 139 | 92 126 | 9290|7081 |25(135/26| 7060|9020 94 |124] 14 | 20
[7F1 CBHIASAPIN, [F] CRATRIABA, WRSCBREEM.

V4 122



L ki AIITAL

ACER 5| — P4

SDB o012~025 TCM2 ®32-0125
M
®CC ==
ol r ‘ T <(i
o <
<
$<(
e
(D? O u| oo
H C+i712 F
A+1TI2 CD

%S A|/AA B C | CCCDCJ D | E F G|H K
12 40 |27 |12.1135 | 6 |34 |16 |13 |16 |25 | 2 |18.1]5.5
16 40 |27 |12.1135 | 6 |34 |16 |13 |16 |25 | 2 |18.1]5.5 \4- O KGR

20 | 43[30[16.1/37 | 8 | 42|20 |16 |20 |32 | 2.5 |24.1/ 6.6 41— o L@l
25 | 45[30(16.1/39 | 8 | 42|20 |16 | 20 | 32 | 2.5 24.1/ 6.6 M
] SDBMABRIPIN, BARTEMRIERA, MWNSCARSEM. <i =
< o
FTC o032-0125 [ T
F C+312 I I
®CA KAl ]
K — A P [y
{ —— T j:;\%
| | |
| | | [ —£
L . T B
= 1o
B feeeeef i
= | \(f\\} L_|-J
N N v O U & o iy B pu—
HjL\T//\ “ } A+{T12
= N |
S 1y HEWS A[AA[B |/CA[D [E|[F[G|H[I [K[L[M
32 |63 14 | 52|12 (325 46 | 66 | 80 | 32 | 46 | 11 | 7 | 30
i 40 665 17 | 65 | 16 | 38 | 52 | 82 | 99 | 36 | 55 | 156 | 9 | 36
50 |715 17 | 75 | 16 |46.5| 64 | 94 |[111 |36 | 655 | 15 | 9 | 36
63 |77 /20.5| 90 | 20 |56.5| 74 [113.5 134 | 42 | 65 | 18 | 11 | 40
TR E HEWS A JAA[ B | C [cCA 80 | 85205112 | 20 | 72 | 94 [133.5/ 154 | 42 | 65 | 18 | 11 | 40
32 63 | 74 | 50 | 44 | 12 100 [102[24.5[135| 25 | 89 | 114 159.5 184 | 50 | 756 | 20 | 14 | 50
K, 40 |665| 95 | 63 455 16 126 [124]24.6[170| 25 [ 110] 139 187.5/212| 50 | 756 | 20 | 14 | 50
m 50 |715| 107 | 75 |455| 16 . ] i e .
i &3 77 1130 90 | 49 |20 | LEITCM2WASFTCRGER, BWHZEUBFTERBE,
L I 80 85 | 150 | 110 | 54 | 20
T:::::::::T ﬁg— 100 | 102 | 185|132 | 67 | 25
}’"”"”} ‘ 126 | 124 [ 210|160 | 81 | 25
B P25 | mEWS D E | F | K
EatPy P 32 325 46 | 19 | 10
bmmmmoad = 40 38 | 52 | 21 | 10
H 1 :ZDL 50 465 64 | 26 | 12
T T 1 63 565 74 | 28 | 12
| 80 72 | 94 | 31 | 16
A+ 100 | 89 [114]| 35 | 16
126|110 [ 139 43 | 20

&L F-AcQi2l YiEsL  F-ACQi2y -
5.3+0.1 T
1 ™ g
a
4.7+0.1 SR6.3 L]
o N N |
T Q) 2
s & o
o M5 x 0.8
o9
ol R
x 0. D10
M5 x 0.8 ° i)
B N\
] RS20 ERE, BEMESMERY2SIP405IM, FHERMS2YESL VBB, ERFHBHIIRRY2P406T1,

A

23



